ТУРИСТИЧЕСКИ МАРШРУТ

С.КАЛАЙДЖИЕВО - С.ЧЕРНИЧЕВО –
МЕСТНОСТ „ХАМБАР ДЕРЕ” – С.СТРАЖЕЦ
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І. С.КАЛАЙДЖИЕВО

ВЕКОВЕН КОНСКИ КЕСТЕН - природна забележителност.

Конският кестен се намира в Горната махала на селото. Обявен е за природна забележителност през 1984 година. Тогава дървото е било на 180 години. Височина му е била 17 м., а обиколката - 1 м. 
ІІ. С.ЧЕРНИЧЕВО:
1. ЦЪРКВА “СВ.АТАНАСИЙ” - паметник на културата.
Църквата е построена през 1847-1848 година с разрешение на турските власти. Инициатор за построяването й е Гиню Кирев – чорбаджия по онова време. Имотът е подарен от някой си Руско, който е имал къща в същия двор. Църквата е изгоряла до основи през 1913 година и е била възстановена през 1921-1922 година. Иконостасът е изработен от тревненски майстори. 

До входа й е поставена паметна плоча на жители на селото загинали през 1917 година при завоя на Черна /Македония/.
2. ПАМЕТНИК НА ЗАГИНАЛИТЕ ПРЕЗ 1912 -1913 ГОДИНА.
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Паметникът се намира в центъра на селото. Издигнат  е  в памет на загиналите жители 

 на с.Черничево.

Представлява щик, в средата на който има барелеф на двама войници – в атака на нож. 
3. ПАМЕТНИК НА Л-Т МЛАДЕН КАЛЕЕВ. 

Паметникът се намира в двора на училището и е издигнат в чест на лейтенант Младен Калеев паднал в бой с диверсанти на 21.08.1952 година при охрана на държавната граница. 
4. ПАМЕТНА ПЛОЧА НА Л-Т КАЛЕЕВ И Р-К РУСЕВ. 
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На 1 км преди селото, от лявата страна на пътя Крумовград - Черничево е поставена плоча в памет на лейтенант Младен Калеев и редник Русев, паднали в бой с диверсанти на 21.08.1952 година при охрана на държавната граница. 
5.НЕКРОПОЛ ОТ ДОЛМЕНИ - паметник на културата от национално значение. 
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Некрополът се намира в местността “Хамбар дере”. Долмените, които се отнасят към кр.ІІ – нач.І хил. пр.н.е., представляват гробница от каменния век. Градени са от вертикално поставени каменни плочи със страничен  отвор  в  късата  страна. Състои се от 7 долмена, от които 4 са по-добре запазени. 

ІІІ. С.СТРАЖЕЦ
 ПАРАКЛИС.
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Параклисът се намира от лявата страна на пътя Крумовград-Стражец. Покривът е двускатен, покрит с каменни плочи. Входът е разположен от южната страна.
ІV. С.ГОРНИ ЮРУЦИ

1. ДЪРЖАВЕН ДИВЕЧОВЪДЕН УЧАСТЪК “ЧИФЛИК ДЕРЕ”.

Дивечовъдният участък е разположен в землището на селата Горни Юруци и Стражец.  Обособен е за популация на дива свиня, сърна, лисица и вълк. 
2. СЕЛИЩЕН ПРАЗНИК.

На 6 май в селото се организира празник Хъдърлез.
