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Редът и условията, при които ще се определи изпълнител на обществената поръчка са съгласно глава осма „А” от Закона за обществените поръчки. При изготвянето на офертата всеки участник трябва да се придържа точно към  обявените от възложителя условия. Всеки участник има право да представи само една оферта, да я оттегли, промени или допълни до изтичане на срока за подаване на офертите. 
2. ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА 
2.1. Обществената поръчка е за доставка чрез покупка на стопански инвентар за нуждите на община Крумовград и звената към нея.
Поръчката да се изпълни в пълно съответствие съгласно техническите спецификации от настоящата документация за участие в процедурата.
Условия и начин на финансиране и заплащане - Възложителят заплаща договорената цена за доставката за всяка отделна доставка в 30 – дневен срок от представяне на фактурата в общинска администрация Крумовград. Единичните цени не се променят до изтичане на договора за доставка.
2.3. При доставката на стопанския инвентар изпълнителя да представи гаранционна карта за артикулите, които притежават гаранционно обслужване.
2.4. При сключване на договор определеният за изпълнител представя документи, издадени от компетентен орган, за удостоверяване липсата на обстоятелствата по чл. 47,ал. 1,т. 1 и декларация за липса на обстоятелствата по чл. 47, ал. 5 от ЗОП.
2.5. Място на изпълнение: сградите на община Крумовград, ЦДГ „Ран Босилек” с. Полковник Желязово, Дом за стари хора (ДСХ), Комплекс за социални услуги (КСУ) и ОДЗ „Митко Палаузов” гр.Крумовград.
2.5 ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ ОПРЕДЕЛЯ  СЛЕДНИТЕ ОГРАНИЧИТЕЛНИ УСЛОВИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:
2.5.1. За реализиране предмета на поръчката определям максимална сума в размер на 
· 16 388 лева без ДДС.
Предлаганата цена по всяка обособена позиция не може да надхвърля следните пределни стойности без ДДС:
за ОП № 1 „Доставка и монтаж на стопански инвентар за нуждите на Община Крумовград” – климатик – 1 бр. - 3333.00 лв. без  ДДС;
за ОП № 2 „Доставка и монтаж на стопански инвентар за нуждите на ЦДГ „Ран Босилек” с. Полковник Желязово, Дом за стари хора гр.Крумовград и ОДЗ „М.Палаузов” гр.Крумовград” - 6 250.00 лева без ДДС в т.ч. съдомиялна машина ЦДГ П.Желязово – 1 250,00 лева без ДДС, съдомиялна машина 2 бр. за ДСХ -  2500,00 лева без ДДС и автоматична пералня 1 бр. за ДСХ 833,00 лева без ДДС и автоматична пералня 2 бр. ОДЗ – 1 667,00 лева без ДДС.
за ОП № 3 „Доставка и монтаж на стопански инвентар за нуждите на Домашен социален патронаж гр.Крумовград, Дом за стари хора гр.Крумовград и Комплекс за социални услуги гр. Крумовград” – 6 805,00 лева без ДДС в т.ч. готварска печка 1 бр. за ДСП – 3 472 лева без ДДС, готварска печка за КСУ 1бр. - 2 917 без ДДС и аспиратор за КСУ – 1бр. – 416 лева без ДДС.
Оферти надвишаващи посочената сума няма да се приемат за валидни и няма да се разглеждат, като същите ще бъдат отстранени от участие в процедурата.

2.5.2. Срок за изпълнение на поръчката - най-късно до 10 (десет) календарни дни след сключване на договор за изпълнение на поръчката.
3. ИЗИСКВАНИЯ ПРИ ПОДГОТОВКА И ПРЕДСТАВЯНЕ НА ОФЕРТИТЕ
3.1. Съдържание на офертата

А) Списък на представените документи съдържащи се в офертата, подписан от участника – образец № 1;

Б) Оферта  - образец № 2;

В) Административни сведения – образец № 3;
Г) Предложение за изпълнение на поръчката - образец № 4 и образец № 4.1;
Д) Ценово предложение – образец № 5 и образец № 5.1;
Е) Декларация за приемане клаузите на договора – образец № 6;
Ж) Удостоверение за актуално състояние или ЕИК – за българско юридическо лице, документ за регистрация на чуждестранно лице съобразно националното му законодателство, а ако е физическо – копие на документ за самоличност.
Всички документи, които са част от офертата, следва да бъдат представени в оригинал или да са заверени, когато са ксерокопия, с гриф „вярно с оригинала”, печат и подпис на лицето, представляващо участника.
Срок на валидност на офертата – най-малко 60 (шестдесет) календарни дни, считано от крайния срок за представяне на оферти.
3.2.  Окомплектоване и подаване на офертата за участие

Офертата се представя в запечатан непрозрачен плик от участника или от упълномощен от него представител, лично или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка. Върху плика участника посочва наименование на предмета на настоящата поръчка, адрес за кореспонденция, телефон, факс, електронен адрес и обособената позиция за която участва. 
Ценовото предложение се поставя  в отделен запечатан непрозрачен плик с надпис "Предлагана цена” поставена в общия плик. В случай, че участникът участва, за повече от една или за всички обособени позиции ценовото предложение се поставя по отделно в запечатан непрозрачен плик с надпис "Предлагана цена за обособена позиция №.....” поставени в общия плик.
В предложената обща цена за изпълнение на поръчката по съответната позиция участниците задължително следва да калкулират разходите за транспорта, доставката и монтажа на стопанския инвентар.
Офертата се подава в сектор “Административно обслужване” на Общинска администрация Крумовград, находяща се на пл. „България” № 5, ет. 1, гр. Крумовград, като крайния срок за представяне на същата е до 17.00 часа на 01.10.2012 година. 
Приемането на офертата в сектор „Административно обслужване” се извършва от служител на Община Крумовград, който поставя входящ номер.
Оферта за участие в процедурата, която е представена след изтичане на крайния срок за получаване, в незапечатан или скъсан плик  не се приема и се връща незабавно на участника.
3. 3. Място и дата на отваряне на офертите
Офертите ще бъдат отворени на 02.10.2012 от 10:00 часа в сградата на общинска администрация гр. Крумовград, пл. „България” № 5, ет. № 2 от назначени със заповед на Възложителя длъжностни лица. 
4. КРИТЕРИИ И МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТАТА 
4.1.  Критерий за оценка – „Най-ниска цена” и за петте обособени позиции.
На база посочения критерий ще бъде определен участникът предложил най-ниска обща цена за изпълнение на поръчката за всяка обособена позиция поотделно.

Определяне на изпълнител:


 Длъжностните лица назначени със заповед на възложителя за получаването, разглеждането и оценката на офертите, на основание чл.  101г., ал. 3 от ЗОП изготвят протокол за резултатите от работата си. Протоколът се предава на Възложителя за утвърждаване.
4.2.  Договор за изпълнение на поръчката  - Въз основа на класирането на офертите, извършено от длъжностните лица и отразено в протокола, Възложителят сключва писмен договор с  Участника, класиран на първо място и определен за изпълнител.
