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Редът и условията, при които ще се определи изпълнител на обществената поръчка, са съгласно глава осма „А” от Закона за обществените поръчки. При изготвянето на офертата всеки участник трябва да се придържа точно към  обявените от възложителя условия. Всеки участник има право да представи само една оферта, да я оттегли, промени или допълни до изтичане на срока за подаване на офертите. Участниците могат да участват за една или две обособени позиции.
2. ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА 

2.1.Предмет на поръчката :  

Предмет на настоящата поръчка е: „Доставка на хигиенни материали за нуждите на Община Крумовград и звената към нея” .

Предмета на поръчката включва доставка на хигиенни материали по видове артикули (в зависимост от нуждите на Възложителя през определения период на договора) съгласно приложен списък към документацията за участие и с прогнозна максимална стойност до 30 000 лева без ДДС. Доставките на хигиенни материали ще се реализират при необходимост по одобрени заявки от Възложителя, от материално отговорните лица на община Крумовград и звената на бюджетна издръжка.
2.2. Място на изпълнение на поръчката:  
Община Крумовград и местонахождението на звената към нея, а именно: складовете на община Крумовград, Дом за стари хора гр. Крумовград, Комплекс за социални услуги гр. Крумовград, Обединено детско заведение „М. Палаузов” гр. Крумовград, Общински детски комплекс гр. Крумовград,  Целодневна детска градина „Ю. Гагарин” гр. Крумовград, Самостоятелно ученическо общежитие гр. Крумовград, Целодневна детска градина „Ран Босилек” с. Пол. Желязово, Целодневна детска градина „Мир” с. Пелин, Целодневна детска градина „Детелина Минчева” с. Аврен, Целодневна детска градина „Лилия Карастоянова” с. Егрек, Целодневна детска градина „Искра” с. Странджево, полудневни детски градини в с. Бук, с. Токачка, с. Звънарка, с. Козино, с. Бараци, с. Поточница, с. Гулийка и с. Подрумче и ученически столове към средищни училища: гр. Крумовград, с. Аврен, с. Токачка, с. Гулийка и с. Поточница.
2.3. Срок на изпълнение: 
12  месеца от датата на подписване на договора.
2.4. Стойност на поръчката: 

 Общата максимална стойност на поръчката се определя до 30 000 /тридесет хиляди/ лева без ДДС.
Предлаганата от участниците цена за изпълнение на поръчката не следва да  надвишава прогнозната стойност на поръчката от 30 000.00 лв. без ДДС
Оферти, надвишаващи прогнозната стойност на поръчката, определена от възложителя, ще бъдат отстранявани като неотговарящи на това финансово условие.
2.5.  Начин на плащане: 
Изпълнените доставки се заплащат от Общинска администрация Крумовград до 30 дни от представяне на фактурата с платежно нареждане по банковата сметка на изпълнителя
След извършване на всяка отделна доставка и представена фактура от Изпълнителя, Единичните цени за доставка на хигиенни материали не се променят до изтичане крайния срок на договора.
3. Изисквания за изпълнение на поръчката
В офертата си участниците представят съответните санитарни разрешителни от компетентните органи за безвредност на консумативите, както и документ за произход, информационни листове за безопасност (когато е приложимо) и други - заверени копия.

След сключване на договор за доставка на хигиенни материали определеният изпълнител да представя при всяка доставка сертификат за качество.
4.Критерий за оценка
Критерий за оценка на офертите е предложена „най-ниска цена”.
5. Изисквания за окомплектоване и подаване на офертата
 
При изготвяне на офертите, всеки участник трябва да се придържа точно към словията, обявени от възложителя. 
При изготвянето на ценовото предложение участниците следва да съобразят, че договорът за обществена поръчка не може да се изменя или допълва за срока на неговото действие, освен в случаите предвидени в ЗОП.

Данните в ценовото предложение се отпечатват или попълват с неизтриваемо мастило и се подписват от лице или лица, надлежно упълномощени за това от името на участника. 
Участниците в процедурата следва да се съобразят с всички указания, образци, условия и изисквания, посочени в настоящата Документацията. 
5.1. Съдържание на офертата

А) Списък на представените документи съдържащи се в офертата, подписан от участника – образец № 1;

Б) Оферта  - образец № 2;

В) Административни сведения – образец № 3;
Г) Декларация за липса на обстоятелства по 47, ал. 1,т.1, ал.2, т.2, т.5 и ал.5 т.1 от ЗОП – образец № 4;

Д) Декларация за липса на обстоятелства по чл. 47, ал.1, т.2,  т.3, ал. 2, т.1, т. 2а , т.3 и т.4 и ал.5 т.2 от ЗОП – образец № 5;
Е) Предложение за изпълнение на поръчката - образец № 6;
Ж) Ценово предложение – образец № 7 и количествено стойностна сметка образец № 7.1;
З) Декларация за приемане на условията в пректа на договора – образец № 8;
И) Копие на документ за регистрация или единен идентификационен код съгласно чл. 23 от Закона за Търговския регистър, когато участникът е юридическо лице или едноличен търговец, а ако е физическо – копие на документ за самоличност; когато участникът е чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения документ за регистрация на чуждестранно лице съобразно националното му законодателство в официален превод.
Всички документи, които са част от офертата, следва да бъдат представени в оригинал или да са заверени, когато са ксерокопия, с гриф „вярно с оригинала”, печат и подпис на лицето, представляващо участника.
Срок на валидност на офертата – най-малко 30 (тридесет) календарни дни, считано от крайния срок за представяне на офертите.
5.2. Окомплектоване и подаване на офертата за участие

Офертата се представя в запечатан непрозрачен плик от участника или от упълномощен от него представител, лично или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка. Върху плика участника посочва наименование на предмета на настоящата поръчка, адрес за кореспонденция, телефон, факс и електронен адрес.
Ценовото предложение, ведно с попълнената количествено стойностна сметка се поставят  в отделен запечатан непрозрачен плик с надпис "Предлагана цена” поставен в общия плик. 
Офертата се подава в деловодството на Общинска администрация Крумовград, находяща се на пл. „България” № 5, ет. 1, гр. Крумовград, като крайния срок за представяне на същата е до 17.00 часа на 16.10.2012 година. 
Приемането на офертата в деловодството се извършва от служител на Община Крумовград, който и поставя входящ номер.
Оферта за участие в процедурата, която е представена след изтичане на крайния срок за получаване, в незапечатан или скъсан плик  не се приема и се връща незабавно на участника.

За допълнителна информация и въпроси можете да се обръщате към:
Виолета Хаджиева – Директор на дирекция „Финансово-счетоводен” – тел. 03641 -71-90
5. 3. Място и дата на отваряне на офертите
Офертите ще бъдат отворени на 17.10.2012 от 10:00 часа в сградата на общинска администрация гр. Крумовград, пл. „България” № 5, ет. № 2 от назначени със заповед на Възложителя длъжностни лица. 
6.Определяне на изпълнител

 Длъжностните лица назначени със заповед на възложителя за получаването, разглеждането и оценката на офертите, на основание чл.  101г., ал. 3 от ЗОП определят ред за разглеждане на офертите и в зависимост от получените резултати съставят протокол за получаването, разглеждането и оценката на офертите и класиране на участниците.  Протоколът се предава на Възложителя за утвърждаване.
7.Сключване на договор за изпълнение на поръчката

Въз основа на класирането на офертите, извършено от длъжностните лица и отразено в протокола, Възложителят сключва писмен договор с  Участника, класиран на първо място и определен за изпълнител.

При сключване на договор определеният за изпълнител представя документи, издадени от компетентен орган, за удостоверяване липсата на обстоятелствата по чл. 47, ал. 1,т. 1 от ЗОП и декларации за липса на обстоятелствата по чл. 47, ал. 5 от ЗОП.

