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1. Общи условия.

1.1. Вид на обществената поръчка.

Настоящата Обществена поръчка е с предмет ДОСТАВКА, съгласно чл. 16, ал. 8 във вр. с чл. 16, ал. 4 от ЗОП и на основание чл. 14, ал.1, т.2 ще се възложи чрез  ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА по реда на Глава пета от ЗОП.
Навсякъде, където е записано в настоящата документация „Обществена поръчка” и/или „Поръчка” и/или „Процедура”, следва да се тълкува като обществена поръчка, която се възлага по реда на ЗОП и която ще се възложи, чрез ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА по смисъла на чл. 16, ал. 4 от ЗОП.
1.2. Възложител на обществената поръчка.

Възложител на настоящата поръчка е Община Крумовград, с адрес: Република България, Област Кърджали, гр. Крумовград, пл. „България" № 5, тел.: 03641 73-87, факс: 03641 70-24, електронна поща: minkrum@abv.bg Информационен сайт: www.krumovgrad.bg.
1.3. Обект на обществената поръчка.

Обектът на поръчката е Доставка с предмет: „Доставка на хранителни продукти, необходими за детските градини, ученическите столове и социалните заведения на територията на община Крумовград”
1.4. Обособени позиции:
№ 1 – „Хляб и хлебни изделия”;

№ 2 – „Мляко и млечни продукти”;

№ 3 – „Месо, месни продукти и риба”;

№ 4 – „Плодове и зеленчуци”;
№ 5 – „Консерви – плодови, зеленчукови, рибни и месни”;

№ 6 – „Други хранителни продукти и подправки”.


1.5. Възможност за представяне на варианти в офертите.

Няма възможност за представяне на варианти в офертите.
1.6. Място за изпълнение на поръчката. 

Франко складовете на съответните заведения на територията на Община Крумовград.
1.7. Срок за изпълнение на поръчката.

Срокът за изпълнение на поръчката – 12 месеца от сключване на договора.

1.8. Стойност на поръчката

Максималната прогнозна стойност на обществената поръчка е в размер 534 445.00 лева /петстотин тридесет и четири хиляди четиристотин четирдесет и пет лева/, без ДДС. Предлаганата цена по всяка обособена позиция не може да надхвърля следните пределни стойности без ДДС:

Позиция № 1 – „Хляб и хлебни изделия”– 68 075 лв. (шестдесет и осем хиляди и седемдесет и пет лева) без ДДС

Позиция № 2 – „Мляко и млечни продукти” – 90 225 лв. (деветдесет хиляди двеста двадесет и пет лева) без ДДС

Позиция № 3 – „Месо, месни продукти и риба” – 215 746 лв. (двеста и петнадесет хиляди седемстотин четирдесет и шест лева) без ДДС

Позиция № 4 – „Плодове и зеленчуци”– 46 153 лв. (четиридесет и шест хиляди сто петдесет и три лева) без ДДС

Позиция № 5 – „Консерви – плодови, зеленчукови, рибни и месни” – 53 425 лв. (петдесет и три  хиляди четиристотин двадесет и пет лева) без ДДС
Позиция № 6 –  „Други хранителни продукти и подправки” – 60 821 лв. (шестдесет хиляди осемстотин двадесет и един лева) без ДДС.
1.9. Разходи за поръчката.

Разходите за изготвянето на офертите са за сметка на участниците в Обществената поръчка. Участниците не могат да предявяват каквито и да било претенции към Възложителя за разходи, направени от самите тях по подготовката и подаването на офертите им, независимо от резултата или от самото провеждане на Обществената поръчка, освен в случаите, посочени в ЗОП.

1.10. Финансиране.

Обществената поръчка се финансира от бюджета на Община Крумовград.  

1.11. Контрол при изпълнение на поръчката.

Възложителят има право да контролира изпълнението на доставката по всяко време, чрез своите компетентни органи. 

Представител/ите на Възложителя имат право:

а. Да извършват правни и фактически действия от негово име за целите на Договора;

б. Да отговарят за да контролират и приемат изпълнението на Договора;

в. Да издават искания, инструкции и заповеди;

г. Да приемат и отправят уведомления от името на Възложителя и съгласно Договора.

Изпълнителят е длъжен да осигури пълен достъп и съдействие на длъжностните лица на Възложителя. 

1.12. Рискове при изпълнение на поръчката.

Всички рискове, които могат да възникнат в хода на изпълнение на договора, с изключение на рисковете, за които в настоящата документация или в договора за възлагане на обществена поръчка изрично е посочено, че се понасят от Възложителя, се понасят от Изпълнителя, следва да бъдат отчетени от последния при подготовката на офертата и в никакъв случай не могат да бъдат основание за увеличаване на срока на договора или неговата цена. 

2. Пълно описание на предмета на поръчката.

Периодични доставки на хранителни продукти за детските градини, ученическите столове и социалните заведения на територията на община Крумовград по следните обособени позиции: 


№ 1 – „Хляб и хлебни изделия”;

№ 2 – „Мляко и млечни продукти”;

№ 3 – „Месо, месни продукти и риба”;

№ 4 – „Плодове и зеленчуци”;
№ 5 – „Консерви – плодови, зеленчукови, рибни и месни”;

№ 6 – „Други хранителни продукти и подправки”.

2.1 Място на доставка на хранителните продукти:


ОДЗ „Митко Палаузов” гр. Крумовград


ЦДГ „Юрий Гагарин” гр. Крумовград


ЦДГ „Ран Босилек” с. Каменка


ЦДГ”Детелина Минчева” с. Аврен


ЦДГ „Лилия Карастоянова” с. Егрек”


ЦДГ „Искра” с. Странджево


ЦДГ „Слънце” с.Токачка – след откриването и


Ученически стол към СОУ „В.Левски” гр. Крумовград


Ученически стол към ОУ „Хр.Ботев” с. Гулийка


Ученически стол към ОУ „М.Христов” с.  Аврен


Ученически стол към ОУ”П.К.Яворов” с. Токачка


Ученически стол към ОУ „Ив.Вазов” с. Поточница


Комплекс за социални услуги гр. Крумовград


Дом за стари хора гр. Крумовград


Домашен социален патронаж гр. Крумовград.

2.2 Изисквания за качество – доставките на хранителните продукти да отговарят на изискванията на Закона за храните, изискванията на нормативни документи на Българската агенция по безопасност на храните; изискванията на нормативни документи, свързани с детско- юношеско хранене:
                   - Наредба № 9 от 16.09.2011 г. за специфичните изисквания към безопасността и качествата на храните, предлагани в детските заведения и училищата /ДВ, бр. 73 от 20.09.2011 г./; 

                    - Наредба № 6 от 10 август 2011 г. за здравословно хранене на децата на възраст от 3 до 7 години в детски заведения /ДВ, бр. 65 от 23 август 2011 г./; 

                    - Наредба № 16 от 28.05.2010 г. за изискванията за качество и контрол за съответствие на пресни плодове и зеленчуци /ДВ бр. 43 от 08.06.2010 г., изм. и доп., бр. 71 от 13.09.2011 г./;

и задължително да бъдат придружени от сертификати за произход, сертификати за качество и означен срок на годност на продуктите, които трябва да имат не по-малко от 70 % остатъчен срок на годност към момента на доставката. 
2.3. Начин на образуване на предлаганата цена:

Предлаганата цена за единица мярка /килограм, брой, литър/ се образува от официално обявена цена в Информационен бюлетин на „Сапи” ООД, наречена базова цена. Към базовата цена  участникът оферира  размер на надценка или отстъпка (+/-). Отделните елементи, формиращи цената следва да са с включен ДДС.

Размерът на надценката/отстъпката (+/-), като компонент от крайната цена на стоката не се променя през срока на договора.

Промяна в единичните цени на отделните продукти се прави автоматично, без подписване на анекс между страните, на всеки 3 /три/ месеца  от датата на подписване на договора, след надлежно представяне от изпълнителя на бюлетин на “САПИ” ООД. 

При промяна на цените се изготвя протокол с новите стойности на продуктите, който се подписва от изпълнителя и от упълномощени от възложителя длъжностни лица.

За продуктите, които не фигурират в Информационния бюлетин на „Сапи” ООД, участникът предлага базова цена и размер на надценка или отстъпка (+/-) с включен ДДС. В момента , в който продуктът влезе в Информационния бюлетин на „Сапи” ООД за базова цена ще се взима посочената там цена.

3. Изисквания към участниците.

3.1. Общи изисквания към участниците.

В Обществената поръчка могат да участват български или чуждестранни физически или юридически лица, включително и техни обединения.

За настоящата Обществена поръчка ТРЕТО ЛИЦЕ е всяко физическо и/или юридическо лице, което не е участник, подизпълнител и/или не е член в обединението, а за физическото лице и не е на трудов или граждански договор при участникът, но участникът е посочил, че ще използва неговия ресурс, който ресурс може да е технически и/или нематериален и/или човешки.

Използването на ресурси на други физически и/или юридически лица (трето лице), е допустимо, съгласно Чл.51а от ЗОП само, ако Участникът докаже, че ще има на свое разположение тези ресурси, като доказателство, ще се приеме едно от следното, а именно:

а. Сключен договор между участника и лицето предоставящо своя ресурс или

б. Декларация за съгласие от лицето, което ще предоставя своя ресурс на участника.

в. Друг документ, доказващ правото на участника да разполага с дадения ресурс.

Участникът ще бъде отстранен от участие по настоящата Обществена поръчка, по отношение условията за подбор и след провеждане на процедурата по чл. 68, ал. 7-9 от ЗОП, ако не е изпълнил,  някое от посочените в документацията изисквания.
3.2. Изисквания към обединение.

В случай, че Участникът е обединение, тогава участниците в обединението трябва да сключат писмено споразумение с нотариална заверка на подписите. Като минимум споразумението трябва да съдържа следните клаузи:

а. Всички членове на обединението са отговорни, заедно, поотделно и солидарно, по закон за изпълнението на договора; 

б. Всички членове на обединението да изберат и определят едно лице, което да управлява и представлява същото;

в. Всички членове на обединението са задължени да останат в него за целия период на изпълнение на договора. 

г. Не се допускат никакви промени в състава на обединението след подаването на офертата.

д. Указване на разпределението на дейностите, които всеки от участниците в обединението ще изпълнява по време на изпълнението на договора.

Участниците в обединението трябва да снабдят управителя му с нотариално заверени пълномощни, по силата на които да управлява и представлява участниците и обединението за постигане на общата стопанска цел, освен ако в споразумението този въпрос не е изрично уреден. 

Споразумението за създаването на обединение задължително се прилага към офертата на участника.
Лице, което участва, като член на обединение в офертата на определен участник, не може да представя самостоятелна оферта.

Участникът ще бъде отстранен от участие по настоящата Обществена поръчка, ако не е изпълнил, някое от изискванията посочени по-горе в настоящата документация, освен ако несъответствията не се отстранят в процедурата по чл. 68, ал. 8 от ЗОП. 

3.3. Изисквания към подизпълнители.

Подизпълнители в настоящата обществена поръчка могат да бъдат български или чуждестранни физически или юридически лица, включително и техни обединения.

Възлагането на работи на подизпълнител/и е допустимо само, ако Участникът е декларирал, че ще използва подизпълнител/и и с всеки един подизпълнител е сключил договор в който да е упоменато подробно вида и количеството на работите, както и да е приложена в офертата декларация за участие от всеки един подизпълнител.

Лице, което участва като подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелна оферта.

Участникът ще бъде отстранен от участие по настоящата Обществена поръчка, ако не е изпълнил, някое от посочените по-горе изисквания от настоящите указания, освен ако след провеждането на процедурата по чл. 68, ал. 8 от ЗОП не отстрани съществуващото несъответствие.

3.4. Административни изисквания за участниците.

От участие в обществената поръчка се отстранява участник, за който е налице което и да е от следните обстоятелства:

1. осъден с влязла в сила присъда, освен ако е реабилитиран, за:

а) престъпление против финансовата, данъчната или осигурителната система, включително изпиране на пари, по чл. 253 - 260 от Наказателния кодекс;

б) подкуп по чл. 301 - 307 от Наказателния кодекс;

в) участие в организирана престъпна група по чл. 321 и 321а от Наказателния кодекс;

г) престъпление против собствеността по чл. 194 - 217 от Наказателния кодекс;

д) престъпление против стопанството по чл. 219 - 252 от Наказателния кодекс;

е) престъпление по чл. 108а от Наказателния кодекс - при възлагане на поръчки по чл. 3, ал. 2.

2. обявен в несъстоятелност;

3. в производство по ликвидация или се намира в подобна процедура съгласно националните закони и подзаконови актове.

4. който е в открито производство по несъстоятелност, или е сключил извънсъдебно споразумение с кредиторите си по смисъла на чл. 740 от Търговския закон, а в случай че кандидатът или участникът е чуждестранно лице - се намира в подобна процедура съгласно националните закони и подзаконови актове, включително когато неговата дейност е под разпореждане на съда, или кандидатът или участникът е преустановил дейността си;

5. който е лишен от правото да упражнява определена професия или дейност съгласно законодателството на държавата, в която е извършено нарушението, включително за нарушения, свързани с износа на продукти в областта на отбраната и сигурността;

6. който е виновен за неизпълнение на задължения по договор за обществена поръчка, включително по отношение на сигурността на информацията и сигурността на доставките в поръчки по чл. 3, ал. 2, доказано от възложителя с влязло в сила съдебно решение;

7. който има задължения по смисъла на чл. 162, ал. 2, т. 1 от Данъчно-осигурителния процесуален кодекс към държавата и към община, установени с влязъл в сила акт на компетентен орган, освен ако е допуснато разсрочване или отсрочване на задълженията, или има задължения за данъци или вноски за социалното осигуряване съгласно законодателството на държавата, в която кандидатът или участникът е установен;

8. който има наложено административно наказание за наемане на работа на незаконно пребиваващи чужденци през последните до 5 години;

9. който е осъден с влязла в сила присъда за престъпление по чл. 313 от Наказателния кодекс във връзка с провеждане на процедури за възлагане на обществени поръчки;


10. при които лицата по чл. 47, ал. 4 от ЗОП са свързани лица с възложителя или със служители на ръководна длъжност в неговата организация;


11. които са сключили договор с лице по чл. 21 или 22 от Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси.

Изискванията се отнасят и за подизпълнителите, и за членовете на обединение. При неизпълнение на изискванията, съответният участник ще бъде отстранен от участие в обществената поръчка.
При подаване на офертата кандидатът или участникът удостоверява липсата на обстоятелствата по чл. 47, ал. 1 и 5 от ЗОП и посочените в обявлението изисквания по чл. 47, ал. 2, т. 1 – 5 от ЗОП с декларации. Не може да участва в процедура за възлагане на обществена поръчка чуждестранно физическо или юридическо лице, за което в държавата, в която е установено е налице някое от обстоятелствата по чл. 47, ал.1 и 2 от ЗОП. При подписване на договора за обществена поръчка участникът, определен за изпълнител, е длъжен да представи документи от съответните компетентни органи за удостоверяване липсата на обстоятелствата по чл. 47, ал. 1, ал. 2 и ал. 5 от ЗОП. Възложителя не може да изисква представяне на документите по чл. 47, ал. 10 от ЗОП, когато те се отнасят за обстоятелствата, вписани в търговския регистър.

От участие в обществената поръчка се отстранява участник, за който е налице което и да е от обстоятелства, посочени по-горе.

3.5. Финансови изисквания за участниците.

Финансовите изисквания към участника са следните: 

а. Участникът трябва да има Оборот от доставки за последните 3 (три) финансови години (2009г., 2010г. и 2011г.) сумарно на стойност не по-малко от 600 000 / шестотин хиляди/ лева с ДДС. Оборотът трябва да е формиран от доставки на хранителни продукти до краен клиент.

В случай, че участникът е обединение, изброеното изискване по буква „а” от настоящите указания се прилагат за обединенията като цяло.

В случай, че участникът ползва подизпълнители, изброените изисквания по буква „а” се прилагат съобразно вида и дела на участие. Когато участникът използва подизпълнител за определена обособена позиция изискването се прилага съобразно изискването за конкретната обособена позиция.
Участник не може да се позове на подизпълнители и/или трети лица за изпълнение на изискването по буква „а”.

Участникът ще бъде отстранен от участие по настоящата Обществена поръчка, ако не отговаря на изискването по буква „а” от настоящите указания, освен ако след процедурата по чл. 68, ал. 8 от ЗОП не се установи, че участникът отговаря на тези изисквания.
3.6. Минимални технически изисквания за участниците:

За да докаже съответствие с техническите изисквания, участникът трябва да има необходимата правоспособност и доказан опит, както следва:


а. Участниците трябва да са изпълнили минимум 1 (един) или повече договора, през последните 3 (три) години, считано от крайния срок за подаване на оферти, с предмет, аналогичен  на предмета на поръчката. Включително да са посочени стойностите, датите и получателите на доставка, както и препоръка за добро изпълнение.
Забележка: Под аналогичен предмет следва да се разбират доставки на хранителни продукти до краен клиент.

б. Участникът трябва да има на свое разположение минимум 1 /един/ обект, вписан в Регистъра на обектите за производство и търговия с храни по реда на Закона за храните.

в. Участникът трябва да има на свое разположение минимум 1 /едно/ транспортно средство, вписано в Регистъра на обектите  за производство и търговия с храни по реда на Закона за храните;


е. За доказване на техническите възможности, съгласно чл. 51а от ЗОП, участникът може да използва ресурсите на други физически или юридически лица при изпълнение на поръчката, при условие че докаже, че ще има на свое разположение тези ресурси. Това правило се прилага и когато кандидат или участник в процедурата е обединение от физически и/или юридически лица.

е. За доказване на техническите възможности, участникът не може да ползва ресурс от подизпълнител/и, освен ако подизпълнителят е предоставил ресурса си по реда на чл. 51а от ЗОП.

4. Гаранция за участие.

4.1. Условия, размер и начин на представяне.

а. Гаранцията за участие в обществената поръчка, по всички обособени позиции, е в размер на 5 180.00 (пет хиляди сто и осемдесет) лева.

Гаранция за участие по обособени позиции: 

- № 1 –    620 лв. (шестотин и дведесет лева)

- № 2 –    860 лв. (осемстотин и шестдесет лева)

- № 3 – 2 130 лв. (две хиляди сто и тридесет лева)

- № 4 –    460 лв. (четиристотин и шестдесет лева)

- № 5 –    510 лв. (петстотин и десет лева)

- № 6 –    600 лв. (шестстотин лева).
Върху гаранцията не се начислява ДДС.

б. Гаранцията за участие може да се внесе по банков път по сметка на Община Крумовгард или може да се представи под формата на банкова гаранция.
Когато участникът избере гаранцията за участие да бъде банкова гаранция, тогава това трябва да бъде безусловна и неотменима банкова гаранция в полза на Възложителя, със срок на валидност минимум 90 дни считано от крайния срок за подаване на офертата и да е изрично посочено, че е за настоящата Обществена поръчка. 

Банковата гаранция задължително трябва да съдържа съществените реквизити на представения в настоящата документация образец. Ако представената банкова гаранция съдържа съществените обстоятелства /реквизити/ на образеца, но се различава от същия, се приема че  тя отговаря на изискванията на настоящата обществена поръчка.

в. Когато участникът избере да внесе гаранцията за участие по банков път, това следва да стане с платежно нареждане, в което изрично се посочва Обществената поръчка, за която се представя гаранцията. Сумата следва да бъде внесена по банков път на името на Възложителя на следната сметка:

	СМЕТКА В ЛЕВА:

	IBAN: 
	BG79STSA93003303687912

	BIC код:  
	STSABGSF

	Име на банката: 
	Банка „ДСК” – АД клон Крумовград


г. Банковите разходи по откриването на гаранцията за участие са за сметка на участника. Той трябва да предвиди и заплати своите такси по откриване и обслужване на гаранцията така, че размера на гаранцията да не бъде по-малък от определения в настоящите указания размер. 

д. Разходите по евентуалното усвояване на гаранцията са за сметка на Възложителя.

В нареждането за плащане, както и в предложената банкова гаранция, задължително следва да бъде записано "Гаранция за участие"  в процедура с предмет: „Доставка на хранителни продукти, необходими за детските градини, ученическите столове и социалните заведения на територията на община Крумовград” по обособени позиции № ........................

Забележка:

При представяне на гаранцията за участие, в платежното нареждане или съответно в банковата гаранция изрично се посочва наименованието на поръчката и обособените позиции. 


е. Участникът ще бъде отстранен от участие в настоящата Обществена поръчка, ако не представи гаранция за участие, освен ако не попада в хипотезата на чл. 68, ал. 8 от ЗОП. 

4.2. Освобождаване, задържане и усвояване на гаранцията.

а. Възложителят освобождава гаранциите за участие:

- Отстранените кандидати или участници -  срок 5 /пет/ работни дни след изтичането на срока за обжалване на решението на възложителя за предварителен подбор, съответно за определяне на изпълнител;  
- Класираните на първо и второ място участници - след сключване на договора за обществена поръчка.

- За останалите класирани участници - в срок 5 /пет/ работни дни след изтичане на срока за обжалване на решението за определяне на изпълнител.
-  При прекратяване на процедурата за възлагане на обществена поръчка гаранциите на всички кандидати или участници се освобождават в срок 5 /пет/ работни дни след изтичане на срока за обжалване на решението за прекратяване.


Възложителят освобождава гаранциите без да дължи лихви за периода, през който средствата законно са престояли при него.

б. Възложителят има право да задържи гаранцията за участие:


- до решаване на спора, когато кандидатът или участникът в процедура за възлагане на обществена поръчка обжалва решението, с което се обявяват резултатите от предварителния подбор, или решението за определяне на изпълнител.

в. Възложителят има право да усвои гаранцията за участие, ако участникът:

- Оттегли офертата си след изтичането на срока за получаване на офертите;
- Е определен за изпълнител, но не изпълни задължението си да сключи договор за обществената поръчка.

5. Документация за участие.

5.1. Приоритет на документите, съставящи документацията за участие.

Документите, формиращи пълната документация за настоящата Обществена поръчка, следва да се разглеждат като взаимно обясняващи се едни други. За целите на тълкуването, приоритетът на документите е в съответствие със следната последователност:

І.    Решение.

ІІ.   Обявление.

ІІІ.  Указания за участие в обществена поръчка.

ІV.  Техническа спецификация.

V.   Критерий за оценка на офертите.

VІ.  Договор.

VІІ. Образци

С най-висок приоритет е документ, посочен на позиция І, а с най-нисък – документ, посочен на позиция VІІ.

5.2. Място и срок за получаване на документацията за участие.

а. Закупуване – пл. „България” № 5, ет. 1 сградата на Община Крумовград – деловодството на общинска администрация Крумовград. Желаещите да закупят документация за участие в обществената поръчка могат да направят това на адрес: Република България, Област Кърджали, Община Крумовград, град Крумовград, пл. „България” № 5,  след заплащането й на касата в отдел „Местни данъци и такси” – Община Крумовград, намираща се на същия адрес. 

б. Закупуване на документация за участие по банков път. Извършва се, както следва:

◄ Заплащането на документацията за участие се извършва по банков път по сметка в лева:

	СМЕТКА В ЛЕВА:

	             IBAN: 
	BG13STSA93008400641400

	BIC код:  
	STSABGSF

	Име на банката: 
	Банка „ДСК” – АД клон Крумовград

	Код за плащане
	447000


◄ След заплащането на документацията за участие по банков път, Участникът следва да изпрати искане/писмо до Възложителя, с минимално съдържание от: цитиран адрес за кореспонденция, име и обект/предмет на обществената поръчка и копие на платежен документ удостоверяващ, заплащането/закупуването на документацията за участие. Искането/Писмото може да бъде изпратено и по факса на Възложителя, който факс е цитиран в Обявлението.

◄ При получаване от Възложителя на искане/писмо за предоставяне на документацията за участие, то тя ще бъде изпратена в  срок от 3 (три) работни дни от датата на получаване на искането/писмото, чрез куриер за сметка на лицето, отправило искането.

в. Документацията за участие може да се закупува до 10 (десет) дни, преди изтичане на срока за подаване на офертите.

г. Лицата имат право да разгледат документацията преди да я закупят. Предварителния преглед на документацията се извършва на мястото на закупуването.

д. Участници, които не са закупили настоящата документация, не могат да участват в обществената поръчка.

5.3. Цена на документацията за участие и начин на плащане.

Цената на документацията е 10 лева (десет лева). 

6. Разяснения.

Всеки участник може да поиска писмено от Възложителя разяснения по документацията за участие.

Исканията за разяснения могат да бъдат правени не по–късно крайния срок за закупуване на документация за участие, съгласно чл. 29 от ЗОП. 

Възложителят е длъжен да отговори в 4 (четири) дневен срок от датата, на която е постъпило искането/запитването. 

Възложителят изпраща разясненията до всички участници, които са закупили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция.

Разясненията се прилагат и към документацията, която предстои да се купува от други участници. 

7. Оферта.

Участниците трябва да проучат всички указания и условия за участие, дадени в документацията за участие. При изготвяне на офертата всеки участник трябва да се придържа точно към условията, обявени от Възложителя. Отговорността за правилното разучаване на документацията за участие се носи единствено от участниците.

Представянето на оферта задължава участника да приеме напълно всички изисквания и условия, посочени в тази документация, при спазване на ЗОП.

Поставянето от страна на участника на условия и изисквания, които не отговарят на обявените в документацията, води до отстраняване на този участник от участие в обществената поръчка.

До изтичане на срока за подаване на офертите, всеки участник може да промени, допълни или оттегли офертата си.

Всеки участник в обществената поръчка  има право да представи само една оферта.

7.1. Подготовка на оферта.

7.1.1. Общи изисквания.

Всяка оферта трябва да се изготви и представи в 1 (един) оригинал на езика на обществената поръчка. Към предложението/оферта следва да се приложат документи в оригинал или заверени копия в съответствие с изискванията на документацията за участие.

Всички документи, които не са на български език, се представят в оригиналния език и в  превод на български език, с изключение на  документите от настоящите указания, за които чл. 56, ал. 4 от ЗОП предвижда да се представят в официален превод.

Всяка подадена оферта трябва да е запечатана в непрозрачен плик, съгласно Чл. 57, ал. 1 от ЗОП и съгласно Чл. 57, ал. 2 от ЗОП, всяка подадена оферта трябва да съдържа три отделно запечатани, непрозрачни и надписани плика, а именно:

ПЛИК №1 – „Документи за подбор” 

ПЛИК №2 – „Предложение за изпълнение на поръчката”. За всяка обособена позиция се подава отделен запечатан плик № 2 с надпис: „Предложение за изпълнение на обособена позиция № ………………“. Пликовете за отделните обособени позиции се поставят в запечатан, непрозрачен плик, Плик № 2 с надпис: „Предложение за изпълнение на поръчката“, поставен в плика с офертата.

ПЛИК №3 – „Предлагана цена”. За всяка обособена позиция се подава отделен запечатан плик № 3 с надпис: „Предлагана цена за обособена позиция № ………………“. Пликовете за отделните обособени позиции се поставят в запечатан, непрозрачен плик, Плик № 3 с надпис: „Предлагана цена за изпълнение на поръчката“, поставен в плика с офертата.

Всеки плик от офертата се подрежда по следния начин и в следната последователност:

◄ Най-отпред се поставя опис на съдържащите се в плика образци и документи.

◄ Последователно се подреждат приложимите за участника образци. Неприложимите за участника образци не се представят в офертата.

◄ След всеки образец се поставят предвидените по-долу в настоящите указания приложения.

◄ Всички листа от съответния плик се номерират последователно.

а. Плика се обозначава по следния начин:

На плика се изписва „ПЛИК №1 – „Документи за подбор”.
б. В Плик № 1 се поставят следните образци и приложения към тях:

Образец № 1 – Заявление за участие. Чрез образеца участникът заявява желанието си да участва в настоящата обществена поръчка, удостоверява съответствието си с изискванията на Възложителя и декларира желанието си да изпълни поръчката. 

Към Образец № 1 се прилага, попълва и подписва Приложение № 1 – Списък на документите, съдържащи се в офертата и последователност на подредбата им.

Образеца и приложението се попълват и подписват от:

· Физическото лице – когато участникът е физическо лице.

· Лицето, което официално представлява участникът пред трети страни за всякакви цели – за участници юридически лица. 

· Лицето, което е упълномощено от членовете на обединението, съгласно споразумението, което се изисква, съгласно указанията за участие в настоящата процедура – ако участникът е обединение.

Образец № 2 -  Административни сведения. В този образец участникът попълва посочените в образеца обстоятелства. 

Образецът се попълва и подписва от:

· Физическото лице – когато участникът е физическо лице.

· Лицето, което официално представлява участникът пред трети страни за всякакви цели – за участници юридически лица. 

· Лицето, което е упълномощено от членовете на обединението, съгласно споразумението, което се изисква, съгласно указанията за участие в настоящата процедура – ако участникът е обединение.

.

Образец № 3 – Регистрационни документи на участника. В този образец се посочва наименованието на участника. Ако участникът е обединение, се посочват и участниците в него. Ако участникът ползва подизпълнители, същите следва също да бъдат посочени в образеца.

Образецът се попълва и подписва от:

· Физическото лице – когато участникът е физическо лице.

· Лицето, което официално представлява участникът пред трети страни за всякакви цели – за участници юридически лица. 

· Лицето, което е упълномощено от членовете на обединението, съгласно споразумението, което се изисква, съгласно указанията за участие в настоящата процедура – ако участникът е обединение.

Към образеца, за български и чуждестранни физически лица, се прилагат:

- Копие от документ за самоличност;

- Копие от Удостоверение за регистрация в регистър БУЛСТАТ, ако кандидата има такъв – само за български физически лица.

Към образеца, за български юридически лица и еднолични търговци, се прилагат:

- Копие от документа за регистрация или единен идентификационен код съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър.

Към образеца, за чуждестранни юридически лица, се прилагат:

- Документ за регистрация на чуждестранното лице, съобразно националното му законодателство, както и документ, удостоверяващ неговото актуално състояние. Документите се представят в официален превод.

Към образеца, за обединения, се прилагат:
- Копие от документ за самоличност – ако участникът в Обединението е българско или чуждестранно физическо лице.

- Копие от документа за регистрация или единен идентификационен код съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър, когато участникът в обединението е юридическо лице или едноличен търговец.
-  Документ за регистрация на чуждестранното лице, съобразно националното му законодателство, както и документ, удостоверяващ неговото актуално състояние. Документите се представят в официален превод – ако участникът в Обединението е чуждестранно юридическо лице.

Към образеца за подизпълнители, се прилагат:

- Копие от документ за самоличност – ако Подизпълнителя е българско или чуждестранно физическо лице.

- Копие от документа за регистрация или единен идентификационен код съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър, когато подизпълнителят е юридическо лице или едноличен търговец.
-  Документ за регистрация на чуждестранното лице, съобразно националното му законодателство, както и документ, удостоверяващ неговото актуално състояние. Документите се представят в официален превод – ако Подизпълнителя е чуждестранно юридическо лице.

Образец № 4 – Декларация по чл. 47, ал. 1, т.1, ал.2, т.2 и т.5, и ал.5, т.1 от ЗОП. Настоящия  образец се попълва в зависимост от правно-организационната форма на участниците, декларацията се представя от всяко едно от лицата посочени в чл. 47, ал.4 от ЗОП. 
Образец № 5 - Декларации по чл. 47, ал.1, т. 2 и т.3, ал. 2, т.1, т.3 и т.4, и ал. 5, т.2 от ЗОП. Настоящия  образец е достатъчно да се попълни само от представляващия по закон участника или от упълномощено от него, с нотариално заверено пълномощно, лице.
Образец № 6 – Декларация за запознаване с всички обстоятелства и условия на обществената поръчка. С настоящия образец участникът декларира, че е запознат с всички обстоятелства и условия на настоящата Обществена поръчка.

Образецът се попълва и подписва от:

· Физическото лице – когато участникът е физическо лице.

            - Лицето, което официално представлява участника пред трети страни за всякакви цели. 

- Когато участникът е обединение, декларацията се попълва от лицето, което официално представлява обединението пред трети страни за всякакви цели.

- От подизпълнител/-ите на участника, ако има такива. 

Образец № 7 – Декларация за задължаване да се спазват условията на поръчката и да не се разпространяват данни, свързани с нея. С настоящия образец участникът декларира, че ще спазва условията на обществената поръчка и че няма да разпространява информация за поръчката, освен на компетентните органи.

Образеца се попълва и подписва от:

· Физическото лице – когато участникът е физическо лице.

            - Лицето, което официално представлява участника пред трети страни за всякакви цели. 

- Когато участникът е обединение, декларацията се попълва поотделно от всеки член на обединението.

- От подизпълнител/-ите на участника, ако има такива.  
Образец № 8 – Декларация за съгласие от подизпълнител/и. С настоящия образец подизпълнителят декларира, че е съгласен да участва в настоящата обществена поръчка като подизпълнител.

Образеца се попълва и подписва от:

· Физическото лице – когато подизпълнителя е физическо лице.

· Лицето, което официално представлява подизпълнителя пред трети страни за всякакви цели – за подизпълнители юридически лица. 

Образец № 9 – Декларация за членове на обединението. С настоящия образец членът на обединението декларира, че лицето, представляващо Обединението, е упълномощен да задължава, да получава указания за и от името на всеки член на обединението; изпълнението на договора, включително плащанията, са отговорност на всички членове на обединението, заедно, поотделно и солидарно, по закон; всички членове на обединението са задължени да останат в него за целия период на изпълнение на договора.

Образецът се попълва и подписва от всеки член на обединението, както следва:

· Физическото лице – когато член на обединението е физическо лице.

· Лицето, което официално представлява члена на обединението пред трети страни за всякакви цели – за членове на обединение юридически лица. 

Образец № 10 – Декларация за участието на подизпълнители. С настоящия образец участникът декларира дали ще използва или не подизпълнители и ако използва – кои ще бъдат те и каква част от услугата ще изпълнят.

Образеца се попълва и подписва от:

· Физическото лице – когато участникът е физическо лице.

· Лицето, което официално представлява участникът пред трети страни за всякакви цели – за участници юридически лица. 

· Лицето, което е упълномощено от членовете на обединението, съгласно споразумението, което се изисква, съгласно указанията за участие в настоящата процедура – ако участникът е обединение.

Към този образец се прилагат:

- Договорите с подизпълнителите, ако участникът предвижда участие на подизпълнители.

Образец № 11 – Документ, удостоверяващ закупена документация от участника. С този образец участникът удостоверява, че е закупил тръжна документация за участие в настоящата обществена поръчка.

Образецът се попълва и подписва от:

· Физическото лице – когато участникът е физическо лице.

· Лицето, което официално представлява участникът пред трети страни за всякакви цели – за участници юридически лица. 

· Лицето, което е упълномощено от членовете на обединението, съгласно споразумението, което се изисква, съгласно указанията за участие в настоящата процедура – ако участникът е обединение.

Към този образец се прилага:

· Документ, удостоверяващ обстоятелството, че участникът е закупил тръжна документация за възлагане на настоящата обществена поръчка.

Образец № 12 – Гаранция за участие. С този образец участникът удостоверява, че е предоставил изискуемата от настоящата процедура гаранция за участие в обществената поръчка, по начин и в размери, указани в т. 4.1. от настоящата документация.

Когато участникът използва банкова гаранция, тя следва да съдържа необходимите основни реквизити, съдържащи се в примерната форма, приложена към Образец № 12.

Когато участникът е обединение, гаранцията може да се представи от обединението или от участник в него.

Образеца се попълва и подписва от:

· Физическото лице – когато участникът е физическо лице.

· Лицето, което официално представлява участникът пред трети страни за всякакви цели – за участници юридически лица. 

· Лицето, което е упълномощено от членовете на обединението, съгласно споразумението, което се изисква, съгласно указанията за участие в настоящата процедура – ако участникът е обединение.

Към този образец се прилага:

· Документ за внесена гаранция за участие.

Образец № 13 – Пълномощно от участника и/или участник в обединението, и/или обединението и/или подизпълнителя за подаване на оферта и/или подписване на документация. С този образец посочените лица уведомяват възложителя за използваните пълномощни за посочените обстоятелства и за предоставената представителна власт на упълномощените лица.

Образецът се попълва и подписва от:

· Физическото лице – когато участникът или участникът в обединението или подизпълнителят е физическо лице.

· Лицето, което официално представлява участникът или участникът в обединението или подизпълнителят  пред трети страни за всякакви цели – за участници или участници в обединение или подизпълнители -  юридически лица. 

· Лицето, което е упълномощено от членовете на обединението, съгласно споразумението, което се изисква, съгласно указанията за участие в настоящата процедура – ако участникът е обединение.

Към този образец се прилагат:

· Нотариално заверени пълномощни в оригинал.

Образец № 14 – Създаване на обединение. С този образец участникът-обединение информира Възложителя за основните обстоятелства на обединението и представя изискуемите от настоящата тръжна процедура документи.

Образеца се попълва и подписва от:

· Лицето, което е упълномощено от членовете на обединението, съгласно споразумението, което се изисква, съгласно указанията за участие в настоящата процедура.

Към този образец се прилага:

- Нотариално заверено споразумение – оригинал или нотариално заверено копие, за създаване на обединение.

Образец № 15 – Пълномощно от членовете на обединението. С настоящия образец членовете на обединението уведомяват Възложителя за лицето, което е упълномощено да подаде офертата и да попълни и подпише документите, които са общи за обединението. 

Образецът се попълва и подписва от:

· Лицето, което е упълномощено от членовете на обединението, съгласно споразумението, което се изисква, съгласно указанията за участие в настоящата процедура.

Към този образец се прилагат:

- Нотариално заверени пълномощни – оригинал, от всички членове на обединението, упълномощаващи едно лице да подаде офертата и да попълни и подпише документите, които са общи за обединението. 

Образец № 16 – Доказателства за изпълнението на финансовите изисквания. С настоящия образец участникът доказва, че отговаря на заложеното от Възложителя и описано по-горе финансово изискване. Съответствието с финансовото изискване се доказва с Баланс и Отчет за Приходите и Разходите (ОПР) за 2009г., 2010г. и 2011г. Когато ОПР не са в лева или евро, участникът представя официална справка за обменния курс на съответната валута спрямо лева за последните 3 финансови години – за 2009г., 2010г. и 2011г. от Българска народна банка (БНБ).
Образецът се попълва и подписва от:

· Физическото лице – когато участникът е физическо лице.

· Лицето, което официално представлява участникът пред трети страни за всякакви цели – за участници юридически лица. 

· Лицето, което е упълномощено от членовете на обединението, съгласно споразумението, което се изисква, съгласно указанията за участие в настоящата процедура – ако участникът е обединение.

· Всеки член на Обединението по отделно, чрез които обединението доказва съответствието си с критериите за подбор, при спазване на горните правила за представителна власт.

· Всеки подизпълнител поотделно, при спазване на горните правила за представителна власт.

Към този образец се прилагат:

- заверени копия от експерт-счетоводител /ако е приложимо/ на Баланса и Отчетите за Приходите и Разходите (ОПР) за 2009г., 2010г. и 2011г. на участника, а ако участникът е обединение, което не е юридическо лице - на участниците в обединението, както и на подизпълнителите;

Образец № 17 – Доказателства за изпълнение на техническите изисквания. С настоящия образец участникът доказва, че отговаря на определените от Възложителя технически изисквания, посочени по-горе в настоящата тръжна документация. 

Образецът се попълва и подписва от:

· Физическото лице – когато участникът е физическо лице.

· Лицето, което официално представлява участникът пред трети страни за всякакви цели – за участници юридически лица. 

· Лицето, което е упълномощено от членовете на обединението, съгласно споразумението, което се изисква, съгласно указанията за участие в настоящата процедура – ако участникът е обединение.

Всеки член на Обединението по отделно, чрез които обединението доказва съответствието си с критериите за подбор, при спазване на горните правила за представителна власт.

· Лицето, което официално представлява подизпълнителят пред трети страни за всякакви цели – за подизпълнители на участници.

Към този образец се прилагат:

- препоръки за добро изпълнение на минимум един договор с предмет, аналогичен на предмета на настоящата поръчка. Договорът следва да е изпълнен за последните три години, считано от крайния срок за подаване на офертите;

- документ, удостоверяващ, че участникът разполага с минимум 1 (един) обект, вписан в Регистъра на обектите за производство и търговия с храни по реда на Закона за храните;

- документ, удостоверяващ, че участникът има на свое разположение минимум 1 /едно/ транспортно средство, вписано в Регистъра на обектите  за производство и търговия с храни по реда на Закона за храните;


- декларация от участника, с която той гарантира, че всяка партида храни ще се придружава от документ, удостоверяващ произхода на храната, и документ за качество и безопасност, в изпълнение на чл. 4 от Наредба № 9 от 16 септември 2011 г. за специфичните изисквания към безопасността и качеството на храните, предлагани в детските заведения и училищата, както и към храни, предлагани при организирани мероприятия за деца и ученици (загл. изм. - дв, бр. 60 от 2012 г.).

Образец № 18 – Декларация за разработена и внедрена НАССР система за управление безопасността на храните 
Образец № 19 – декларация за приемане клаузите на договора. С настоящия образец участникът декларира, че е съгласен с всички условия и клаузи на приложения в настоящата документация договор.

Образеца се попълва и подписва от:

· Физическото лице – когато участникът е физическо лице.

· Лицето, което официално представлява участникът пред трети страни за всякакви цели – за участници юридически лица. 

· Лицето, което е упълномощено от членовете на обединението, съгласно споразумението, което се изисква, съгласно указанията за участие в настоящата процедура – ако участникът е обединение.

7.3. ПЛИК № 2 – „Предложение за изпълнение на поръчката”.

а. Пликът се обозначава по следния начин:

На плика се изписва „ПЛИК №2 – „Предложение за изпълнение на поръчката”.

б. В Плик № 2 се поставят следните образци и приложения към тях:
Образец № 20 – Предложение за изпълнение на поръчката. С настоящия образец участника описва:

· Срок за изпълнение на заявка (доставката на хранителни продукти се осъществява франко складовете на обектите, след предварителна заявка от отговорните лица). Срокът за изпълнение на заявката не може да бъде по-кратък от 1/един/ работен ден.

Образецът се попълва и подписва от:

· Физическото лице – когато участникът е физическо лице.

· Лицето, което официално представлява участникът пред трети страни за всякакви цели – за участници юридически лица. 

· Лицето, което е упълномощено от членовете на обединението, съгласно споразумението, което се изисква, съгласно указанията за участие в настоящата процедура – ако участникът е обединение.

Към настоящия образец се прилагат техническите спецификации с направените от участника предложения.
7.4. ПЛИК № 3 – „Предлагана цена”.

а. Пликът се обозначава по следния начин:

На плика се изписва „ПЛИК №3 – „Предлагана цена”. 

б. В Плик № 3 се поставят следните образци и приложения към тях:

Образец № 21 – Ценова оферта. С настоящия образец участникът отправя до Възложителя своята ценова оферта за изпълнението на договора.


Предлаганата цена по всяка обособена позиция не може да надхвърля пределната цена, посочена по-горе. Офертата на участник, предложил по-висока цена, ще бъде отстранена от участие в процедурата.

Когато офертата на участник съдържа предложение, което е с 20 на сто по-благоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници, Комисията ще изиска от него подробна писмена обосновка за начина на образуване на офертираната цена. Комисията ще определи разумен срок за представяне на обосновката, който не може да бъде по-кратък от три работни дни от получаване на искането за това.
При непредставяне на обосновката в срок или при преценка на комисията, че обосновката съдържа обстоятелства които не са обективни и обосновани, участникът ще бъде декласиран и отстранен от по-нататъшно участие в процедурата.
Образеца се попълва и подписва от:

· Физическото лице – когато участникът е физическо лице.

· Лицето, което официално представлява участникът пред трети страни за всякакви цели – за участници юридически лица. 

· Лицето, което е упълномощено от членовете на обединението, съгласно споразумението, което се изисква, съгласно указанията за участие в настоящата процедура – ако участникът е обединение.

Към настоящия образец се прилагат следните документи:

- Попълнена и подписана спецификация към ценова оферта за отделните хранителни продукти по обособени позиции;
- справка – бюлетин от „САПИ” ООД за осреднената за област Кърджали цена на едро за отделните артикули, предмет на поръчката, актуален към първо число на месеца, в който се подава офертата.
7.5. Окончателно комплектоване на офертата.

Плик № 1, Плик № 2 и Плик № 3 се поставят в Общ Плик/Пакет/Кашон – който е непрозрачен и се обозначава по следния начин:

На пакета/кашона се изписва наименованието на обществената поръчка, за която се отнася офертата;

В долния ляв ъгъл на плика/пакета/кашона се изписва името на участника, Адрес за кореспонденция, телефон, факс и електронен адрес;

7.6. Подаване на оферти.

Желаещите да участват в обществената поръчка подават офертите си лично или чрез упълномощено лице, или по пощата или с куриер на адрес: Република България, Област Кърджали, Община Крумовград, град Крумовград, ПК 6900 пл. „България” № 5.
Краен срок за подаване на офертите: посочен в обявлението за възлагане на Обществена поръчка.

Всеки участник следва да осигури своевременното получаване на офертата от Възложителя.

7.7. Промени, оттегляне на оферти.

До изтичане на срока за получаване на оферти, всеки участник може да промени, допълни или оттегли офертата си.

Оттеглянето на офертата прекратява по-нататъшното участие на участника в  обществената поръчка.

Допълнението и промяната на офертата трябва да отговарят на изискванията и условията за представяне на първоначалната оферта, като върху плика бъде отбелязан и текст „Допълнение/Промяна на оферта (с входящ номер)”.

7.8. Удължаване на срока за подаване на оферти.

Възложителят може да удължи срока за подаване на оферти в презвидените от ЗОП случаи .

7.9. Приемане на оферти и връщане на оферти.

При подаване на офертата и приемането й върху плика се отбелязва входящ номер, дата и час на постъпване и посочените данни се отбелязват във входящ регистър, за което на приносителя се издава документ.

Възложителят не приема за участие в процедурата и връща незабавно на участниците оферти, които са представени след изтичане на крайния срок за получаване или в незапечатан, прозрачен или скъсан плик. Тези обстоятелства се отбелязват в регистъра за общестевинета поръчки в администрацията на общината.

8.  Критерий за оценка на офертите.

Критерият за оценка на офертите е „Най-ниска цена”.
9. Разглеждане и класиране на офертите.

9.1. Място и дата на отваряне на офертите.

Постъпилите оферти се отварят на датата и часа, посочени в обявлението за възлагане на настоящата обществена поръчка. При промяна на датата и часа на отваряне на офертите участниците се уведомяват писмено.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и на юридически лица с нестопанска цел.

Присъстващите представители вписват имената си и се подписват в изготвен от комисията списък, удостоверяващ тяхното присъствие.

Комисията отваря офертите по реда на тяхното постъпване и проверява за наличието на три отделни запечатани плика, след което най-малко трима от нейните членове подписват ПЛИК №3. Комисията предлага по един представител от присъстващите участници да подпише ПЛИК №3 на останалите участници.

След това Комисията отваря ПЛИК №2 и най-малко трима от членовете й подписват всички документи, съдържащи се в него. Комисията предлага по един представител от присъстващите участници да подпише документите в ПЛИК №2 на останалите участници. Комисията след това отваря ПЛИК №1 и оповестява документите, които той съдържа и проверява съответствието със списъка по чл. 56, ал.1, т.14.

След извършването на действията посочени по-горе, приключва публичната част от заседанието на комисията.

Когато установи липса на документи в Плик № 1 и/или несъответствия с критериите за подбор или с други  изисквания на Възложителя, комисията  уведомаява участниците, като им изпраща протокола с констатациите. В протокола  комисията описва изчерпателно липсващите документи или констатираните несъответствия, посочва точно вида на документа или документите, които следва да се представят допълнително, и определя срок за представянето им. Срокът е еднакъв за всички участници - 5 работни дни, считано от датата на получаване на протокола.Участникът няма право да представя други документи освен посочените в протокола.

След изтичането на срока комисията проверява съответствието на документите в ПЛИК №1, включително допълнително представените, с изискванията за подбор, поставени от възложителя. 

Комисията не разглежда документите в ПЛИК №2 на участниците, които не отговарят на изискванията за подбор, а именно:

-
не е представил някой от необходимите документи, посочени в ЗОП и изисквани в настоящите указания;

- не може да участва в Обществената Поръчка, поради наличие на обстоятелствата по чл.47, ал.1 и ал.5 и посочените обстоятелства по чл.47, ал.2 от ЗОП;

- е представил оферта, която е непълна и не отговаря на предварително обявените в документацията за участие;

- е представил оферта, която не отговаря на изискванията на ЗОП;

- не е закупил от възложителя документацията за участие в настоящата Обществена поръчка; 

- в офертата си е поставил условия и изисквания, които противоречат на обявените в документацията; 

- е представил повече от една оферта; 

- е представил оферта с варианти; 

- е представил самостоятелна оферта, въпреки че в оферта на друг участник е посочен като подизпълнител и е попълнил и подписал – Образец № 8 – Декларация от подизпълнител/и.

- е представил оферта, в която е посочил дадено лице за подизпълнител, но не е приложил попълнена и подписана от него Образец № 8 - Декларация от подизпълнител/и.

- офертата не отговаря по съдържание и/или вид и/или пълнота и/или административни изисквания заложени и изисквани от документацията за участие;

- не отговаря на кое и да е изискване/критерий и/или обстоятелство посочени в настоящата документация като общи изисквания към участниците;
- не отговаря на кое и да е изискване/критерий и/или обстоятелство посочени в настоящата документация като изисквания към Обединението;
- не отговаря на кое и да е изискване/критерий и/или обстоятелство посочени в настоящата документация като изисквания към подизпълнителите;
- не отговаря на кое и да е изискване/критерий и/или обстоятелство посочени в настоящата документация като административни изисквания към участниците; 
- не отговаря на кое и да е изискване/критерий и/или обстоятелство посочени в настоящата документация като финансови изисквания към участниците;
- не отговаря на кое и да е изискване/критерий и/или обстоятелство посочени в настоящата документация като технически изисквания към участниците;.
Комисията отваря ПЛИК №3, след като е разгледала офертите и е извършила оценяване по всички други показатели, което е отразено в подписан от членовете на комисията протокол

Участниците писмено се информират за датата и часа на публичното отваряне на ПЛИК №3. При отварянето на ПЛИК №3 имат право да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на юридически лица с нестопанска цел и средствата за масова информация.

9.2. Искане на разяснения по документацията на участниците.

Комисията може по всяко време да проверява заявените от участниците данни, да изисква от тях разяснения, както и допълнителни доказателства за данни, представени в ПЛИК №2 и ПЛИК №3. Тази възможност не може да се използва за промяна на техническото и ценовото предложение на участниците.

9.3. Проверка и оценка на офертите

9.3.1. Проверка и оценка на Плик № 1.

При проверка за наличие в ПЛИК № 1 на всички необходими документи за участие в обществената поръчка, се извършва, съгласно списъка, който е приложен в Образец № 1 - Оферта, като се проверява наличието на изискваните документи. 

Проверка за пълнота и административното съответствие на ПЛИК № 1:

След приключване на проверката за наличие в ПЛИК № 1, комисията пристъпва, към проверка за пълнота и административното съответствие на документите приложени в ПЛИК № 1, като комисията прави преценка за пълнотата и административното съответствие с изискванията на Документацията за участие. Комисията разглежда документите в плик № 1 за съответствие с критериите за подбор, поставени от възложителя, и съставя протокол.Когато Комисията установи липса на документи и/или несъответствия с критериите за подбор или с други изисквания на възложителя, комисията изпраща протокола до всички участници. Участниците представят на комисията съответните документи в срок 5 работни дни от получаването на протокола. Участникът няма право да представя други документи освен липсващите и тези за отстраняване на несъответствията, посочени в протокола на комисията. След изтичането на срока комисията пристъпва към разглеждане на допълнително представените документи относно съответствието на участниците с критериите за подбор, поставени от възложителя. Комисията не разглежда документите в плик № 2 на участниците, които не отговарят на критериите за подбор. За резултатите от оценката на Плик № 1 Комисията съставя протокол.
9.3.2. Проверка и оценка на Плик № 2.

Извършва се проверка за наличието на изискваните документи в ПЛИК №2, съгласно настоящата документация.
След приключване на проверката за наличие в ПЛИК №2, комисията пристъпва, към проверка за пълнота и съответствието на представените документи и информация с изискванията и критерии на Документацията за участие, като комисията прави преценка за пълнотата и съответствието на представените документи и информация, с изискванията и критериите на Документацията за участие и детайлно се разглеждат  документите. 
Действията на Комисията при оценка на Плик № 2 ще се извършва на закрити заседания.

9.3.3. Проверка и оценка на Плик № 3.

Проверка за наличие на ПЛИК №3.

При проверката за наличието и пълнота на ПЛИК №3 на всички необходими документи за участие в обществената поръчка, се проверява наличието на изискваните документи.

Проверка за пълнота на ПЛИК №3:

След приключване на проверката за наличие в ПЛИК №3, комисията пристъпва, към проверка за пълнота на представените документи и информация с изискванията от Документацията за участие, като комисията прави преценка за пълнотата на представените документи и информация, с изискванията на Документацията за участие и детайлно се разглеждат  документите. 

Проверява се ПЛИК №3 дали съдържа предложение, което е с 20 на сто по-благоприятно от средната стойност на съответните предложения в останалите оферти.

При наличие на предложение с 20 на сто по-благоприятно от средната стойност на съответните предложения на останалите участници, Комисията, ще изиска от него подробна писмена обосновка за начина на неговото образуване. Комисията определя разумен срок за представяне на обосновката, който не може да бъде по-кратък от три работни дни от получаване на искането за това.

Когато участникът не представи в срок писмената обосновка или комисията прецени, че посочените обстоятелства не са обективни, комисията предлага участника за отстраняване от процедурата.

Комисията може да приеме писмената обосновка и да не отстрани офертата, когато са посочени обективни обстоятелства свързани със:

- оригинално решение за изпълнение на обществената поръчка;

- предложено техническо решение на изпълнение на обекта на обществената поръчка;

- наличието на изключително благоприятни условия за участника;

- икономичност при изпълнение на обществената поръчка;

- получаване на държавна помощ.

Когато комисията установи, че офертата на участник е с необичайно ниска цена поради получена държавна помощ, чието законово основание е невъзможно да бъде доказано в определения срок, тя предлага офертата да се отхвърли и участникът да се отстрани.

9.4. Класиране на офертите.

Класирането на допуснатите оферти се извършва съгласно обявения критерий за оценка на офертите – „Най-ниска цена”.
9.5. Приключване работата на комисията.

Комисията съставя протокола за разглеждането, оценяването и класирането на офертите съгласно чл. 72, ал. 1 от ЗОП.

След приключване на работата на комисията, нейният председател предава протокола на Възложителя заедно с цялата документация.

Комисията приключва своята работа с приемане на протокола от възложителя.

9.6. Обявяване на резултатите.

Съгласно Чл.73, ал.1 от ЗОП Възложителят в срок 5 работни дни след приключване работата на комисията издава мотивирано решение, с което обявява класирането на участниците и участника, определен за изпълнител.

Съгласно Чл.73, ал.2 от ЗОП в решението Възложителя посочва и отстранените от процедурата участници и оферти и мотивите за отстраняването им.

Съгласно Чл.73, ал.3 от ЗОП Възложителят уведомява участниците за взетото от него решение в срок от три (3) дни от издаването му.

При писмено искане от страна на участник, направено в срока на обжалване на решението, Възложителят е длъжен в тридневен (3) срок от получаването му да осигури копие или достъп до протокола на комисията в зависимост от искането на участника. По своя преценка Възложителят може да откаже достъп до някои от данните, съдържащи се в протокола в съответствие на Чл.73, ал.4 от ЗОП.
10. Прекратяване на обществената поръчка.

Възложителят прекратява процедурата за възлагане на Обществената поръчка при наличие на обстоятелствата съгласно чл.39 от ЗОП.
11. Сключване на договор за изпълнение.

Възложителят сключва договор за изпълнение на обществената поръчка с класирания на първо място и определен за Изпълнител участник.

При отказ на участника, определен за Изпълнител, да сключи договор, Възложителят може да прекрати обществената поръчка или да определи за Изпълнител класирания участник на второ място и сключва договор с него.

Договорът за изпълнение на Обществената поръчка включва задължително всички предложения от офертата на участника, въз основа на които е определен за Изпълнител.

Преди подписване на договора за изпълнение на Обществената поръчка, участникът, определен за Изпълнител, е длъжен да представи документи от съответните компетентни органи за удостоверяване липсата на обстоятелствата по чл.47, ал.1 и ал.2 от ЗОП, а така също и оригинал на гаранция за изпълнение на договора, съгласно настоящите указания.

Договорът не се сключва с участник, който преди подписване на договора не представи:

- документите по чл.47, ал.9 и чл.48, ал.2 от ЗОП, 

- документ за внесена гаранция за изпълнение на договора;

В случаите, в които участникът не представи исканите документи, Възложителят може да сключи договор с класирания участник  на второ място или да прекрати обществената поръчка.

Страните по договор за изпълнение на Обществена поръчка не могат да го изменят.

Изменение на сключен договор за изпълнение на Обществена поръчка се допуска по изключение, съгласно чл.43 от ЗОП.

СРОКОВЕ ЗА СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОРА. ВЛИЗАНЕ В СИЛА НА ДОГОВОРА.

Договорът за изпълнение на Обществената поръчка се сключва в сроковете по чл.41 от ЗОП. 

Договорът за изпълнение на Обществената поръчка влиза в сила след осъществяване на процедура за последващ контрол по реда на Наредбата за осъществяване на предварителен контрол върху процедури за обществени поръчки, финансирани напълно или частично със средства от европейските фондове.

Ако при осъществяването на последващия контрол, компетентния орган констатира съществено нарушение, Договора за изпълнение се разваля по право, като ако нарушението може да бъде отстарено, то се отстранява по предвидения от закона ред. Ако нарушението не може да бъде отстранено, прилага се разпоредбата на чл. 39, ал. 1, т. 6 от ЗОП, като процедурата се прекратява.

Изпълнението на договора започва след влизане в сила на Договора за изпълнение. 

12. Гаранции по договора за изпълнение

12.1. Гаранция за изпълнение на договора.

Гаранцията за изпълнение на договора е в размер на 2  /два/ процента от стойността на договора без включен ДДС.

Гаранцията за изпълнение може да се внесе по банков път или може да се представи под формата на банкова гаранция.

Банковите гаранции за участие, респ. за изпълнение на договора, следва да бъдат на български език или в официален превод по смисъла на ДР на ЗОП, §1, т.16а, в случай, че е издадена от чуждестранна банка. Гаранцията за участие, респ. гаранциите за изпълнение, под формата на парична сума следва да бъдат на български език (платежно нареждане) или в официален превод на български език.

Участникът избира сам формата на гаранцията за изпълнение.

Участникът, определен за Изпълнител на обществената поръчка, представя банковата гаранция или платежния документ за внесената по банков път гаранция за изпълнение на договора. Гаранцията за изпълнение на договора трябва да е представена към момента на подписване на договора за възлагане на обществената поръчка. Условията и сроковете за задържане или освобождаване на гаранцията за изпълнение се уреждат в договора за възлагане на обществената поръчка

Когато участникът избере гаранцията за изпълнение да бъде банкова гаранция, трябва да бъде издадена в примерната форма съгласно Образец № 22.
При представяне на гаранцията в платежното нареждане или в банковата гаранция изрично се посочва договора, за който се представя гаранцията.

12.2. Освобождаване, задържане и усвояване на гаранциите.

Условията, при които гаранцията за изпълнение се задържа или освобождава се уреждат с договора за изпълнение на обществената поръчка между Възложителя и Изпълнителя.

Възложителят освобождава гаранцията за изпълнение без да дължи лихви за периода, през който средствата законно са престояли при него.

Банковите разходи по откриването на гаранциите са за сметка на Изпълнителя. Той трябва да предвиди и заплати своите такси по откриване и обслужване на гаранциите така, че размера на гаранциите да не бъде по-малък от размера, който е определен в настоящите указания.

Разходите по евентуалното усвояване на гаранциите са за сметка на Възложителя.

13. Обжалване.

Всяко решение, действие или бездействие на Възложителя в Обществена поръчка до сключването на договора подлежи на обжалване относно неговата законосъобразност пред Комисията за защита на конкуренцията.

Жалба може да подава всяко заинтересовано лице в десетдневен (10) срок от уведомяването му за съответното решение или действие.

Ако лицето не е уведомено, жалбата може да се подаде в десетдневен (10) срок от датата на узнаването или от датата, на която е изтекъл срокът за извършване на съответното действие.

Жалба пред Комисията за защита на конкуренцията се подава с копие до Възложителя, чието решение, действие или бездействие се обжалва.

Всяко заинтересовано лице може предяви иск за установяване на нищожност на договора за Обществена поръчка. Нищожен е договор, който е сключен в хипотезите на чл.120а, ал 2 от ЗОП.
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