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Project title  „Green Center -  Nature for us and we for the nature”

-------------------------------------------------------------------------------------------------
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 

за възлагане на поръчка за избор на изпълнител с предмет:
„Избор на изпълнител на Работен Пакет(РП) 5, Дейности 5.2, 5.3 и 5.4 „Консултантски услуги за управление и маркетинг 
на Зелен Център, с. Аврен”
по проект „Зелен център – Природата за нас и ние за природата”, 
1 ПРЕДВАРИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ 

1.1 Предмет на обществената поръчка – 
„Избор на изпълнител на Работен Пакет 5, Дейности 5.2, 5.3 и 5.4 „Консултантски услуги за управление и маркетинг на Зелен Център, с. Аврен”, включващи: Разработване на план за управление и развитие на центъра през следващите 3 години; Разработване на график за провежданите обучения през първите 6 месеца след приключване на проекта. Графика ще бъде в съответствие с разработените програми, както и сезоните на годината; Разработване на маркетингова стратегия за популяризация на Зеления Център; по проект „Зелен център – Природата за нас и ние за природата” изпълняван от Община Крумовград в рамките на директно предоставяне за безвъзмездна финансова помощ от Европейско териториално сътрудничество (ЕТС), Програма Гърция- България 2007-2013 г., финансиран  85%  от Европейския фонд за регионално развитие (ЕФРР)  и национално финансиране - 15%.
1.2 Обществената поръчка се възлага чрез публична покана за избор на изпълнител съгласно чл. 14, ал. 4  и глава осма „а”от Закона за обществените поръчки 

1.3 Лице за контакти

Г-жа Мария Христозова
Длъжност:  зам.кмет и ръководител на проекта
Община Крумовград
Тел:  
03641 73 18
Факс:  03641 70 24 

e-mail: hristozova@abv.bg
1.3 Предварителна информация 

Проектът „Зелен център – Природата за нас и ние за природата” е финансиран по приоритетна ос 1 Качество на живот, 1.1 Опазване, управление и насърчаване на природните ресурси по Програмата Европейско териториално сътрудничество Гърция - България 2007-2013 г.”. 
Продължителността на изпълнение на проекта е 24 месеца, на обща стойност 719 222,73 евро.
Водеща организация по проекта е Община Крумовград, а партньори – Национална асоциация ”Зелен Свят”, с. Аврен, община Крумовград и Община Ариана, Гърция.
Проектът цели да подобри трансграничното сътрудничество в областта на природните ресурси и справянето с природните бедствия като начин за осигуряване на устойчиво и балансирано икономическо развитие. За постигане на тази цел ще бъде изграден Зелен Център, в който ще бъдат провеждани екологични обучения на деца и възрастни. 

Проектът ще стимулира и координирани съвместни действия за създаване с природните

бедствия между общините Крумовград и Ариана.

Проектът включва дейности, които са представени в следните работни пакети:
	РП 1:

Управление и

координация

	Дейност 1.1. Подготвителни дейности;

Дейност 1.2. Дейности по управление и координация - създаване на Екип за управление на проекта;

Дейност 1.3. Провеждане на срещи на екипа за управление на проекта
Дейност 1.4. Одит

Дейност 1.5. Провеждане на обществени поръчки за избор на подизпълнители

	РП 2:

Информация и 

публичност
	Дейност 2.1 Информационни дейности
Дейност 2.2. Информационни материали;

Дейност 2.3. Дейности по публичност и популяризация в Медиите.

	РП 3:

Изграждане на Зелен център
	Дейност 3.1. Разработване на работен проект;

Дейност 3.2. Строително-монтажни работи по изграждане на Зелен Център; 

Дейност 3.3. Провеждане на строителен, авторски и инвеститорски надзор;

Дейност 3.4. Оборудване на центъра.

	РП 4:

Разработване на образователния продукт
	Дейност 4.1. Проучване на добри практики за провеждане на екологични обучения;

Дейност 4.2.  Разработване на обучителни програми за деца, младежи и доброволци;

Дейност 4.3. Обучение на преподавателите в Зеления Център

	РП 5:

Институционализация на Зеления Център
	Дейност 5.1. Подбор на управленския и изпълнителския екип, който ще бъде назначен в Зеления Център;

Дейност 5.2. Разработване на план за управление и развитие на центъра през следващите 3 години;

Дейност 5.3. Разработване на график за провежданите обучения през първите 6 месеца след приключване на проекта. Графика ще бъде в съответствие с разработените програми, както и сезоните на годината;

Дейност 5.4. Разработване на маркетингова стратегия за популяризация на Зеления Център

	РП 6: 

Пилотни обучения
	Дейност 6.1. Избор на деца и младежи, които да вземат участие в провежданите пилотни обучения
Дейност 6.2. Провеждане на  тридневни обучения на 30 деца
Дейност 6.3. Провеждане на еднодневно състезание между децата


2. ОБХВАТ НА ПОРЪЧКАТА
2.1. Обхват на поръчката
Договора включва изпълнение на Работен Пакет 5, Дейности 5.2, 5.3 и 5.4 „Консултантски услуги за управление и маркетинг на Зелен Център, с. Аврен”, включващи: Разработване на план за управление и развитие на центъра през следващите 3 години; Разработване на график за провежданите обучения през първите 6 месеца след приключване на проекта. Графика ще бъде в съответствие с разработените програми, както и сезоните на годината; Разработване на маркетингова стратегия за популяризация на Зеления Център; по проект „Зелен център – Природата за нас и ние за природата”, финансиран по Програмата Европейско териториално сътрудничество Гърция - България 2007-2013 г.”.
2.2 Максимален финансов ресурс на поръчката
· По дейност 5.2. Разработване на план за управление и развитие на центъра през следващите 3 години – 14 860 лева без ДДС;
· По дейност 5.3. Разработване на график за провежданите обучения през първите 6 месеца след приключване на проекта. Графика ще бъде в съответствие с разработените програми, както и сезоните на годината – 5 085 лева без ДДС;
· По дейност 5.4. Разработване на маркетингова стратегия за популяризация на Зеления Център – 8 345 лева без ДДС;
Обща стойност на поръчката -  28 290 /двадесет и осем хиляди двеста деветдесет / лева без ДДС
2.2. Обща цел на договора и очаквани резултати

Целта на проекта е избор на изпълнител, който в рамките на договора, да изпълни дейности 5.2, 5.3 и 5.4 заложени в Работен Пакет 5 „Институционализация на Зеления Център” по проект „Зелен център – Природата за нас и ние за природата”, финансиран по Програмата Европейско териториално сътрудничество Гърция - България 2007-2013 г.”. Изпълнението на тези дейности от външен консултант с необходимия опит ще гарантира постигането на заложените в проекта цели и очаквани резултати. Очаква се външният консултант да извърши следните дейности: 

1. Разработване на план за управление и развитие на центъра през следващите 3 години;

2. Разработване на график за провежданите обучения през първите 6 месеца след приключване на проекта. Графика ще бъде в съответствие с разработените програми, както и сезоните на годината;

3. Разработване на маркетингова стратегия за популяризация на Зеления Център

2.3.  Специфични цели 
1) Да се осигури устойчиво управление на Зеления Център чрез разработване на план за управление;

2) Да се разработи план-график за провеждане на обучения през първите 6 месеца от дейността на центъра;

3) Да се създаде система за координация между Зеления Център и институциите и организациите, които организират деца за провеждане на екологични обучения;
4) Да се представят стъпките за популяризиране на Зеления Център чрез изработване на маркетингова стратегия.

2.4 Изготвяне на техническата документация – доклади, стратегии, графици:
Всяко проведено проучване, анализ и изготвени доклади, стратегии, програми е необходимо да отговарят на следните критерии:
· Съответствие на нуждите: Техническата документация трябва адекватно да отразява събраната информация и да отговаря на техническото задание. 

· Съответствие на обхвата: Обосновката, продуктите, резултатите, въздействието, взаимовръзките с други политики, както и непредвидените ползи трябва да са правилно и задълбочено изследвани (в зависимост от обхвата на оценката и формулираните въпроси).
· Отвореност на процеса: Заинтересованите страни трябва да са включени в изготвянето на докладите и в обсъждането на резултатите от тях, с цел да се вземат предвид всички гледни точки.

· Съответствие на проекта: Концепцията на проучванията и докладите трябва да съответства на очакваните резултати и заложени цели на проекта „Зелен център – Природата за нас и ние за природата”. 

· Надеждност на данните: Първичните и вторичните данни трябва да бъдат събрани и селектирани по подходящ и надежден за тяхното използване начин. 

· Логически анализ: Количествените и качествените данни трябва да бъдат анализирани в съответствие с установените практики и по такъв начин, че да дадат отговор на основните въпроси при проучванията. 

· Надеждност на резултатите: същите трябва да са логични и доказуеми от анализа на данните и да са интерпретирани с подходящите логика и хипотези. 

· Яснота и разбираемост: Докладите, стратегиите, програмите трябва да описват и представят лесно разбираема информация, да бъдат изчерпателни и да бъдат насочени към обмяна на добри практики и извличане на поуки между страните – партньори по проекта. Докладите трябва да бъдат представени на два езика – български и английски езици. 

· Приложимост  на препоръките: Докладите трябва да предоставят препоръки, които да са приложими в процеса на изпълнение на проекта, както и на съответните заинтересовани страни и които да бъдат достатъчно подробно описани, за да се приложат лесно на практика.
2.5 Очаквани резултати от изпълнението на поръчката:
1. Изготвен план за управление на Зеления Център през първите 3 години от неговото създаване;

2. Разработен план-график на провежданите обучения от Зеления Център за първите 6 месеца от изпълнението на проекта;
3. Разработена маркетингова стратегия за популяризиране на центъра.
За целите на настоящата техническа спецификация за завършен се счита проект, който е приет с приемателно-предавателен протокол от възложителя и по него е извършено окончателно плащане.
2.6 Минимални изисквания за съдържанието на плановете, стратегиите, графици
За всяка конкретна дейност за изпълнение на настоящия договор, изпълнителят изготвя съответно доклади, планове, стратегии, графици, които трябва да отговаря най-малко на критериите, съдържащи се в т. 2.4 от техническата спецификация.
В допълнение на съдържащите се в т. 2.4 от техническата спецификация общи критерии, в документите от отделните дейности следва да се съдържат отговорите и на следните общи и специфични въпроси:
РП 5: „Институционализация на Зеления Център”:

	Вид доклад
	Ключови въпроси/теми, които да съдържа съответния доклад

	1. Изготвен план за управление на Зеления Център през първите 3 години от неговото създаване
	Планът за управление трябва да включва: 
Описание на целите и предназначението на Зеления Център и предоставяните екологични обучения;

Събиране на данни и информация, анализ на структурата на дейностите в центъра и изготвяне на диагностика на състоянието; 
Организация на работата с преподаватели, експерти, подизпълнители, доставчици и клиенти;

Разработване на организационна и управленска структура: Предложение за организационна структура на центъра; Функционални характеристики; Разработване на системи за контрол;
Анализ на обучителния процес;

Определяне на годишната натовареност на центъра и преподавателите;
Финансово – икономическо планиране:

Планиране на приходи/субсидии и разходи;

Задължения към преподаватели и доставчици. Прогноза за краткосрочни и дългосрочни заеми
Предложения за управление на Зеления Център през следващите 3 години.

	2. Разработен план-график на провежданите обучения от Зеления Център за първите 6 месеца от изпълнението на проекта

	На база на разработените програми за обучение, изпълнителят ще изготви план-график за провежданите обучения от Зеления Център за първите 6 месеца. План-графикът ще съдържа детайлна справка по дни, седмици и месеци на провежданите видове обучения; натовареността на различните преподаватели; брой обучаеми за седмица и/или месец. 

	3. Разработена маркетингова стратегия за популяризация на центъра

	Маркетинговата стратегия трябва ясно да очертае целевите групи и пазари, към които трябва да са оправени маркетинговите и рекламни дейности, както и да опише точните маркетингови и рекламни стъпки, които трябва да се предприемат, за да се популяризира центъра.


3. ПРЕДПОСТАВКИ И РИСКОВЕ
3.1 Предпоставки за успешното изпълнение на договора
С цел да се гарантира правилното и ефективно осъществяване дейностите в проекта „Зелен център – Природата за нас и ние за природата”, от изключителна важност е целия процес на провеждане на проучванията, анализите и разработването на плана за управление, план-графика и стратегията да се възприеме като съществена част от качественото изпълнение на проекта съгласно изискванията на Програмата и като инструмент за постигане на заложените цели и мултиплициране на ефекта от проекта в региона. 
Основните предпоставки за успешното изпълнение на договора са:

· Наличие на ясно дефиниран и структуриран план за действие за изпълнение на дейностите.

· Наличие на ефективна вътрешна комуникация между експертите в екипа, който ще изпълнява съответните дейности по проекта.
· Ангажиране и включване на висококвалифицирани ключови експерти, които могат да допринесат за ефективното изпълнение на дейностите.
· Ангажиране на всички заинтересовани лица и целеви групи по проекта, които имат отношение по изпълнението му и ще спомогнат за прилагане на резултатите от докладите на практика.

· Ефективно функциониране на създадения екип от консултанти с цел да се гарантира адекватното проследяване на резултатите от изпълнението на препоръките.
· Много добро сътрудничество и ефективно изградена координация през цялата продължителност на проекта между Възложителя и Изпълнителя с цел изпълнение на договора. 

· Осигурен своевременен достъп на консултанта до документацията и информацията, с която разполага Община Крумовград, необходими за провеждането на проучванията.

· Прозрачност и откритост при представяне на докладите в съответствие с плана за действие.
3.2 Рискове за изпълнението на договора
· Непредоставяне на необходимата информация и документация от Община Крумовград на консултантския екип, изпълняващ съответните дейности.

· Ангажиране и включване на неподходящи експерти, които нямат необходимия опит в изпълнението на съответните дейности.

· Недостатъчна степен на пълнота и надеждност на данните от изследванията и проучванията, което ще доведе до изготвяне на несъответстващи доклади.

· Липса на ангажираност и интерес от целевите групи на проекта, с чиято помощ ще бъдат приложени на практика резултатите от проведените проучвания, анализи и оценки. 

· Липса на ефективна или недостатъчна координация между всички участници в изпълнението на настоящия договор.
4. ОБХВАТ НА ДЕЙНОСТИТЕ
4.1 Общи положения

4.1.1 Описание на поръчката:
Изпълнителят подпомага Община Крумовград, като бенефициент по Програмата Европейско териториално сътрудничество Гърция - България 2007-2013 г., при изпълнението на Работен Пакет 5 „Институционализация на Зеления Център”, дейности: 

5.2. Разработване на план за управление на Зеления Център за период от 3 години след изпълнението на проекта;
5.3. Разработване на план-график на провежданите обучения за първите 6 месеца от изпълнението на проекта;
5.4. Разработване на маркетингова стратегия за популяризация на центъра,
по проект „Зелен център – Природата за нас и ние за природата”.

4.1.2 Място на изпълнение на поръчката:
Проектът ще се изпълнява на територията на Република България, Община Крумовград съгласно изискванията на Програмата Европейско териториално сътрудничество Гърция - България 2007-2013 г.
4.1.3 Целеви групи:
· Управленския и административен екип за управление на Зеления Център;

· Служители на общинска администрация на Община Крумовград – собственик на сградата на Зеления Център;

· Заинтересовани страни – училища, фондации, НПО и други организации, които желаят да проведат екологични обучения на деца и младежи в Зеления Център;
· Доброволци от областта страната и трансграничния регион, които желаят да вземат участие в провежданите от Зеления Център обучения за справяне в бедствени ситуации.

4.2 Конкретни дейности:
4.2.1 Дейност 1 – Встъпителна фаза 
1) Провеждане на стартираща среща между Изпълнителя и Възложителя с цел уточняване на основни въпроси във връзка с изпълнението на договора – график на дейностите, разпределение на функциите, поддържане на комуникация и др. Срещата се провежда в срок до 5 работни дни след подписване на договора.

2) Изготвяне на работен план за действие от страна на Изпълнителя и представянето му за съгласуване на Възложителя - в срок до 10 работни дни от влизане в сила на договора. Работният план включва детайлно описание на дейностите през съответния период от изпълнението на договора. В работния план се посочват датите на стартиране и приключване на дейностите, ключовите експерти, необходимите източници и ресурси за извършване на проучванията и изследванията; датите, на които изготвените проекти на документите ще бъдат предоставени за коментари на заинтересованите лица; датите, на които ревизираните съгласно коментарите документи/доклади ще бъдат предоставени на Възложителя, както и датата на заключителна среща за обсъждане и приемане на препоръки.
3) Организиране на работна среща между Изпълнителя и Възложителя в срок до 20 работни дни след подписване на договора. На срещата Изпълнителят представя работния си план, ръководителя на екипа и експертите, ангажирани с извършването на дейностите. На срещата присъстват представители на двете партньорски организации в проекта – Община Крумовград и Национална асоциация ”Зелен Свят”, с. Аврен, ръководителя на екипа и ключовите експерти, ангажирани с изпълнението на настоящия договор. Минимум пет работни дни преди провеждането на срещата Изпълнителят предоставя на Възложителя списък с документи и информация, които трябва да му бъдат подготвени за целите на изпълнение на двете дейности по проекта.
4.2.2 Дейност 2 – Изпълнение на РП 5 „Институционализация на Зеления Център”, дейности 5.2, 5.3 и 5.4
Етап І – Разработване на план за управление на Зеления Център за период от 3 години след изпълнението на проекта:
Планът за управление трябва да включва: 

· Описание на цели и предназначение на Зеления Център и предоставяните екологични обучения;

· Събиране на данни и информация, анализ на структурата на дейностите в центъра и изготвяне на диагностика на състоянието; 
· Организация на работата с преподаватели, експерти, подизпълнители, доставчици и потребители;

· Разработване на организационна и управленска структура: Предложение за организационна структура на центъра; Функционални характеристики; Разработване на системи за контрол;

· Анализ на обучителния процес;

· Определяне на годишната натовареност на центъра и преподавателите;

· Финансово – икономическо планиране:

· Планиране на приходи/субсидии и разходи;

· Задължения към преподаватели и доставчици. Прогноза за краткосрочни и дългосрочни заеми
· Предложения за управление на Зеления Център през следващите 3 години
Етап II - Разработване на план-график на провежданите обучения за първите 6 месеца от изпълнението на проекта: 
На база на разработените програми за обучение, изпълнителят ще изготви план-график за провежданите обучения от Зеления Център за първите 6 месеца. План-графикът ще съдържа детайлна справка по дни, седмици и месеци на провежданите видове обучения; натовареността на различните преподаватели; брой обучаеми за седмица и/или месец; детайлен опис на материалите необходими за всяко обучение.
Етап III - Разработване на маркетингова стратегия за популяризация на центъра:
Маркетинговата стратегия трябва ясно да очертае целевите групи и пазари, към които трябва да са оправени маркетинговите и рекламни дейности, както и да опише точните маркетингови и рекламни стъпки, които трябва да се предприемат, за да се популяризира центъра. Основни елементи на маркетинговата стратегия са: 
· Събиране на данни и информация, 

· Изготвяне на SWОT анализ на пазарната среда;

· Анализ на целевия пазар, потребителите и конкурентите;

· Анализ на предлагания асортимент от услуги на Зеления Център;

· Анализ на дистрибуционните канали – създаване на система за координация между Зеления Център и институциите и организациите, които организират деца за провеждане на екологични обучения;

· Анализ на пазара и очакваните тенденции. Изготвяне на прогнозно мнение относно неговото развитие

· Изработване на Стратегически ситуационен анализ на Зеления Център;
· Дефиниране на дългосрочни и средносрочни цели пред Зеления Център, на база на състоянието на пазара на предоставяне на обучения в региона и страната

· Изготвяне на оперативен план за действие с конкретни маркетингови дейности и стъпки, които трябва да се предприемат, за да се популяризира Зеления Център и да се наложи като обучаваща организация. 

Работен език на договора: Кореспонденцията, консултациите и комуникациите между страните се провеждат на български език. Всички документи/доклади се  изготвят и представят на Възложителя за одобрение на български език. При изрично искане от страна на Възложителя, посочени от него документи или части от тях се изготвят и представят от Изпълнителя и на английски език. 

5. ЛОГИСТИКА И ВРЕМЕВА РАМКА 

5.1 Местонахождение

Проектът ще бъде изпълняван на територията на Република България, община Крумовград. Изпълнителят трябва да има оборудван офис в Република България. 
Конкретната методология за изпълнение на всяка дейност трябва да бъде определена в офертата на изпълнителя, която става неразделна част от договора.
5.2 Начало и период на изпълнение на договора
Избраният изпълнител трябва да започне изпълнението на договора след подписването му. Срокът за изпълнение на договора е до датата на приемане на приемателно-предавателения протокол от възложителя по т.2.5, но не повече от 6 месеца от датата на подписване на договора. 
5.3 Изисквания към към персонала на изпълнителя.
5.3.1 Ръководител на екипа от експерти 
Ръководителят на екипа от експерти ще е отговорен за ежедневното управление на договора и ще координира дейностите по договора с Възложителя. 
Основните функции на Ръководителя на екипа от експерти ще са:

· Да управлява ежедневното изпълнение на дейностите по договора, да координира експертите при изпълнението на дейностите по договора и да осигури навременно започване на договора;

· Да ръководи и следи развитието на дейностите и изготвя периодични доклади за напредъка на изпълнението;

· Да ръководи администрирането и управлява средствата по договора;

· Да изгради и поддържа тесни контакти и добри работни отношения с Възложителя.

· Да оказва подкрепа на експертите по договора по време на изпълнението на дейностите по всички аспекти, които са в компетенцията му/й и са предмет на тази спецификация.

Квалификация и умения

Степен магистър – икономика, бизнес администрация или друга подобна специалност,  отговаряща на позицията.
Да владее отлично писмено и говоримо английски език.
Основен професионален опит

Минимум 5 години опит в областта на управлението на договори и извършване на координация по изпълнение на дейности в областта на мениджмънта и маркетинга.
Специфичен професионален опит

· Доказан опит в изпълнението на минимум един договор с подобен обхват. 
Ръководителят на проекта трябва да работи през целия период на договора.
5.3.2. Ключови експерти

За изпълнението на обществената поръчка Изпълнителят трябва да разполага със следните експерти:  
Ключов експерт 1 и 2: Експерт Управление и организация на обучителни центрове – Ключов експерт 1 е български експерт, а Ключов експерт 2 е гръцки експерт.
Тези експерти ще извършва основно дейности, свързани с разработване на план за управление на Зеления Център през първите 3 години от изпълнението на проекта и план-график на провежданите обучения за първите 6 месеца от изпълнението на проекта.

Квалификация и умения:
Магистър/бакалавър икономика, бизнес администрация или друга подобна специалност, отговаряща на позицията.
Да владее отлично писмено и говоримо английски език.

Общ професионален опит:
Минимум 3 години професионален опит в областта на управление и организация на обучителни центрове, организации или частни компании, извършващи обучения, семинари или курсове.
Специфичен професионален опит

· Минимум 1 години специфичен професионален опит, свързан с изготвяне на планове за развитие и управление; ръководене на дейността на обучителна организация; изготвяне на план-графици за провеждани обучения; 
· Опит на подобна позиция – минимум 1 участие при разработка на планове за управление и план-графици за провеждане на обучения.  

Ключов експерт 3 и 4: Маркетинг специалист - Ключов експерт 3 е български експерт, а Ключов експерт 4 е гръцки експерт
Тези експерти ще извършват основно дейности, свързани с разработването на маркетинговата стратегия за популяризиране на дейността на Зеления Център. 

Квалификация и умения:
Магистър по маркетинг/икономика или друга подобна специалност, отговаряща на позицията.
Да владее отлично писмено и говоримо английски език.
Общ професионален опит:
Минимум 3 години опит в областта на маркетинга, маркетинговите проучвани и разработването на маркетингови стратегии и планове. 

Специфичен професионален опит:
· Минимум 1 години специфичен професионален опит, свързан с разработване или участие в изготвянето на маркетингови планове/стратегии за развитие и популяризация в областта на професионалното обучение и ключовите компетенции.

· Опит на подобна позиция – минимум 1 завършен проект и/или участие в разработването на маркетингов план/стратегия. 
Участникът в процедурата трябва да предложи в оферта си кандидати за посочените по-горе профили на ключови експерти. 
Като неразделна част от офертата на участника, за всеки един от ключовите експерти трябва да бъдат представени професионални автобиографии и съпътстващи доказателства - документи и препоръки. 

Автобиографиите се представят в стандартния образец.
Освен автобиографии на експертите, участникът трябва да приложи и следните документи, доказващи квалификацията, езиковите умения и професионалния опит на експертите:

· Относно квалификацията – дипломи за завършено образование и/или сертификати за допълнителни специализации и/или удостоверения от курсове с професионална насоченост.
· Относно професионалния опит - копия от трудова, служебна или осигурителна книжка и/или договори за работа;  за лицата работещи/работили по граждански договори - копие от гражданските договори.

5.3.3.     Помощен персонал и поддръжка
Изпълнителят ще наеме и назначи помощен персонал – асистент на проекта, чрез който да се осигури общата координация, изпълнението на необходимите административни и секретарски услуги, включително превод от и на английски и български език на документация, свързана с проекта, както и симултанен превод в рамките на провежданите срещи в случай на необходимост.
Разходите за помощен персонал и поддръжка за целия период на договора се включват в ценовата оферта на Изпълнителя.
Всички разходи, свързани с дейността на екипите – ключови експерти и помощния персонал, включително и разходите за командировки, материали, офиси, зали са за сметка на Изпълнителя.         

6. ДОКЛАДИ   

6.1. Изисквания за изготвяне на докладите
При изпълнението на проекта изпълнителят представя следните доклади:

 - Встъпителен доклад към началото на проекта – следва да се предаде до 30 дни след стартиране на договора за изпълнение. В него изпълнителят представя накратко всеки един от експертите в екипа, посочва първите направени констатации и заключения, работния си план, описва специфичните дейности и графика за извършването им, идентифицира потенциалните проблеми, които е възможно да възникнат в процеса на изпълнение на договора, както и по какъв начин те ще се преодолеят.
 - Месечни отчети за хода на изпълнението на договора – в края на всеки месец от изпълнението на поръчката Изпълнителят да представя на Възложителя месечен отчет за извършената и предстоящата работа по договора.

- Окончателен доклад за всяка проучвателна дейност и анализ - Това е основният продукт от дейността. Той се базира на извършеното в съответствие с приложените от изпълнителя стратегия и методология; описва експертните дейности, източниците на информация, проведените задълбочени анализи; отбелязва получените коментари при обсъждане на работните версии на докладите и степента на тяхното отразяване в окончателните версии; акцентира върху срещнатите затруднения, констатираните слабости и пропуски в работата и резултатите от оценката. 
Окончателните доклади, като основен продукт са следните:
1. Изготвен план за управление на Зеления Център през първите 3 години от неговото създаване;

2. Разработен план-график на провежданите обучения от Зеления Център за първите 6 месеца от изпълнението на проекта;
3. Разработена маркетингова стратегия за популяризация на центъра..
Всеки окончателен доклад задължително съдържа, но не се ограничава само до следните основни части:

· Резюме – обхват на разработката и/или анализа, представен план/стратегия и ключови въпроси, основни заключения и препоръки на плана/стратегията.
· Основна част – представен план за управление, план-график или стратегия за популяризация на центъра с конкретни стъпки за изпълнение. 
· Заключения и препоръки – в съответствие с обхвата на темата. Когато е възможно, към всяко заключение се дава препоръка с цел подобрение на цялостното изпълнение на проекта.  
При изготвянето на окончателните доклади, Изпълнителят се ръководи от описаните в т. 2.4 и 2.6 критерии и изисквания за качеството и съдържанието на докладите. 
- Окончателен доклад при приключване на договора - Той се представя в края на периода на изпълнение на договора и включва информация за всички извършени дейности. Изпълнителят обобщава основните си заключения и препоръки в резултат от извършените проучвания и прави окончателен анализ на постигнатите резултати от изпълнението на препоръките. Докладът съдържа и информация за извършените дейности по проведените работни посещения, брой на участвалите експерти. Проект на окончателния доклад се предава на Възложителя най-малко един месец преди края на периода за изпълнение на договора.   
6.2. Предаване и одобрение на продуктите от договора
Всички документи/доклади трябва да бъдат изготвени на български език и в превод на английски – при поискване от страна на Възложителя. Пълният пакет документи/доклади с продукти от договора се изготвя в пет копия на хартиен и електронен носител, като хартиените копия трябва да бъдат подписани от ръководителя на екипа и от представляващия изпълнителя.
Продуктите се изпращат до Възложителя на следния адрес:

Община Крумовград

Пл. „България” 5

Гр. Крумоград 6900
Плащанията по проекта ще се извършват въз основа на представени от изпълнителя и одобрени от възложителя доклади, заедно със съответните фактури и съпътстваща документация. 
На изпълнителя се  изплаща  аванс  в размер на 20 % от общата стойност на  на всяка дейност едвижда се следния начин на плащане на изпълнителя:
В следната таблица са посочени в резюме исканите доклади и сроковете за тяхното представяне:
Таблица 1

	Доклади
	Срокове за представянето им

	Встъпителен доклад по проекта
	До 30 дни от подписване на договора

	Месечни отчети за хода на изпълнението на договора
	В края на всеки месец от изпълнението на договора.

	Окончателен доклад за всяка отделна дейност
	До 1 месец след края на приключване на дейността

	Окончателен доклад при приключване на договора – работна версия
	До 1 месец преди края на срока на договора 
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